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                                                                                                   R O M Â N I A

                                                                        ASOCIAŢIA CADRELOR DE CHIMIE MILITARĂ

                                                                                   ÎN REZERVĂ ŞI ÎN RETRAGERE

                                                                                        „COSTIN D. NENIŢESCU”
                                              Şos.Olteniţei, nr.225, Sector 4, BUCUREŞTI, tlf.0755104648, www.acchmrr.ro
                                                                                                Consiliul Director

RAPORT   DE   ACTIVITATE

al Consiliului Director al A.C.Ch.M.R.R. „Costin D. Nenițescu”
pe perioada 24.03.2016-18.06.2021 

Doamnelor și domnilor, stimați camarazi,

Conform statutului Asociației Cadrelor de Chimie Militară în Rezervă și în Retragere „Costin D. Nenițescu”(A.C.Ch.M.R.R.), Conferința asociației este organul suprem de conducere și se convoacă la intervale de 4 ani, analizează activitățile desfășurate de Consiliul Director și stabilește obiectivele și direcțiile principale de acțiune pentru următorii 4 ani, alege Consiliul Director și comisiile prevăzute în statut. Datorită Pandemiei SARCOV, COVID-19 se justifică întârzierea, martie 2020-iunie 2021! 
Consiliul Director:
· Gl.Bg.(ret.) ing. Gheorghiu Cristian–președinte;

· Col.(ret.) Brînzei Dumitru–prim-vicepreședinte;

· Gl.Bg.(ret.) Ignat Vasile–vicepreședinte;

· Col.(ret.) prof. univ. Asimionesei Mihai–vicepreședinte (documentele asociației); 

· Col.(r.) prof.univ.dr. Mitulețu Ion–vicepreședinte;

· Col.(ret.) Zamfir Alexandru–secretar general;

· Col.(ret.) Anorocioaei Turel– membru (contabilitate și protocol);

· Col.(ret.) Popescu Eugeniu–membru (cultură, social);

· Col.(r.) ing.dr. Savu Ion–membru (cercetare științifică);

· Col.(ret.) Mușat Ion–membru (juridic, probleme statutare);

· Col.(ret.) Diaconu Ștefan–membru (purtător de cuvânt, presă);
· Col.(rtr.) Stoica Victor–membru (creatorul și administratorul site-ului Asociaţiei); 

· Col.(ret.) ing. Popescu Aureliu–membru (arhivă foto și video);

· Prof. Stoean Olga–membru (redactor responsabil la revista asociației);

· Col.(ret.) Păltânea Nicolița–membru supleant;

· Col.(ret.) ing. Văleanu Mihai–membru supleant;

· Col.(ret.) ing. Mirea Constantin–membru supleant;

· Col.(r.) Herţeg Gheorghe/Socol Lucian–președintele filialei Câmpulung-Muscel;

· Col.(ret.) ing. Cornea Ioan – președintele subfilialei Buzău;

· Lt.col.(r.) Mihalaș Mugurel–președintele subfilialei Huși;

· Col.(ret.) Aionoaie Jică–președintele subfilialei Iași;

· Col.(ret.) Iordachi Teofil–președintele subfilialei Vaslui.

Comisia de cenzori:

· Col.(ret.) Vasile Gheorghe; Col.(ret.) Botez Vasile–(fiind bolnav, nu mai vine).

Tuturor celor menţionaţi le aduc mulțumiri pentru munca depusă, și le doresc sănătate și rezultate foarte bune în munca de viitor cu îndemnul de CONTINUITATE. Mulţumiri adresăm Preşedintelui de onoare, dl.gi.mr.ing.Dumitru Prunache pentru sprijinul acordat şi activitatea depusă.
Consiliul Director s-a întâlnit lunar în ședințe de lucru, care s-au desfășurat la Centrul de Cercetare Științifică pentru Apărare C.B.R.N. și Ecologie (C.Cc.Şt.Ap.CBRNE), acolo unde unitatea ne-a acordat, prin bunăvoință, spațiul necesar.

Comisia de cenzori l-a avut ca președinte pe Col (ret.) Botez Vasile, ofițer din specialitatea finanțe, ca și Col.(ret.) Vasile Gheorghe. 

Adunările generale ale Asociației s-au desfășurat trimestrial la Complexul Cobălcescu și după intrarea acestuia în reparații, au loc la Cercul Militar Național.

Efectivul Asociației: 2016 = 221 membri; 2021 – 211 membri.

             1. Majoratul A.C.Ch.M.R.R. “Costin D. Neniţescu”
Luând cunoştinţă de experienţa camarazilor din alte arme, îndeosebi a celor de geniu, construcţii şi căi ferate, conştientizând necesitatea unirii forţelor într-o structură asociativă care să reprezinte cadrele de chimie militară în rezervă şi în retragere, un grup de ofiţeri format din general de brigadă (r.) ing. Dumitru Prunache, coloneii (r.) Victor Babiuc, ing. Cristian Gheorghiu, Ion Ostafe şi Alexandru Zamfir, a luat iniţiativa şi a convocat, la 10 decembrie 2002, Conferinţa de constituire a structurii existente astăzi.

În prezenţa a 60 de cadre de chimie militară care au lucrat în diferite sectoare ale Armatei şi în economia naţională, Conferinţa de constituire ce a avut loc în fostul local al Comandamentului Trupelor Chimice din Bucureşti  a aprobat Statutul şi a decis ca patronimul viitoarei structuri asociative să fie numele marelui chimist român, academicianul Costin D. Neniţescu, personalitate de înaltă valoare ştiinţifică ce a activat în structurile militare încă de la înfiinţarea armei chimice şi în redacţia revistei „ANTIGAZ” (1927 -1943). Totodată, Conferinţa de constituire a ales în conformitate cu prevederile Statutului, organele de conducere: Consiliul director format din 15 membri titulari şi doi supleanţi (ulterior s-au adăugat preşedinţii filialelor Bucureşti şi Câmpulung-Argeş); Biroul executiv format din 11 membri şi Comisia de cenzori compusă din trei membri.
Asociaţiei Cadrelor de Chimie Militară în Rezervă şi în Retragere “Costin D. Nenitescu” (A.C.Ch.M.R.R.) este afiliată, pe baza Protocolului încheiat, la Asociaţia Naţională a Cadrelor Militare în Rezervă şi în Retragere “Alexandru Ioan Cuza” (A.N.C.M.R.R.) 

Primul preşedinte ales a fost generalul de brigadă (r.) ing. Dumitru Prunache
Iniţial asociaţia avea o singură filială – Bucureşti cu 50 de membri. În anii următori s-au constituit filiala Câmpulung - Argeş (28.01.2004) şi subfilialele Buzău (15.11.2003), Huşi (22.02.2004), Iaşi (25.02.2013) şi Vaslui (28.02.2013), numărul membrilor cotizanţi ajungând la peste 200. Prin activitatea desfăşurată s-au remarcat coloneii (r.) Brînzei D., Neagu C., Popescu E., Muşat I., Diaconu Ş., Stoica V., ing.Mirea C., ing.Savu I, ing.Popescu A. generalii de brigadă (r.) Dănilă I. şi Ignat V. şi doamna profesor Stoean O.

2. Menținerea permanentă a colaborării cu A.N.C.M.R.R. „Al. I. Cuza”

Ca de fiecare dată, la ședințele Consiliului Director și în cadrul adunărilor generale ale Asociației noastre, președintele Consiliului Director a prezentat și prelucrat documentele primite de la Asociația Națională a Cadrelor Militare în Rezervă şi în Retragere “Alexandru Ioan Cuza” (A.N.C.M.R.R.), de la activitățile desfășurate de la ultima adunare generală, precum și documentele și noutățile legislative care prezintă interes.

În noiembrie 2017 a avut loc Consfătuirea Națională a A.N.C.M.R.R. în care s-au făcut modificări la Statutul A.N.C.M.R.R. La această conferință s-a ales un nou președinte al Asociației Naționale în persoana D-lui Gl.Lt.(ret.) Băhnăreanu Neculai. Mai informăm adunarea generală că Asociația noastră a participat, prin membrii Consiliului Director, la toate solicitările venite din partea Asociației Naționale, la care, să nu uităm, noi suntem afiliați, prin protocol încheiat. 

3. Centenarul România–01.12.1918.
Una din principalele activități din această perioadă a fost sărbătorirea a 100 de ani de la Marea Unire din 1918, când în toată țara au avut loc activități dedicate acestui mare eveniment istoric, dar în special evidențiem activităţile de la Alba-Iulia și București, unde au defilat subunități ale Armatei Române și subunități din alte armate ale țărilor membre NATO.
În cadrul acestei actiuni, în adunările generale trimestriale ale filialei Bucuresti dl. Gl.bg.(r.) Dănilă I. a prezentat informări documentate despre unire, de asemenea, unii membri din asociaţie au participat în garnizoanele de reşedinţă la manifestarile organizate de organele administratiei locale precum şi la Sibiu şi Alba Iulia  

 [Din punctul de vedere al armei noastre (Apărarea C.B.R.N.), 
  trebuie să arătăm unele evenimente  care  au  avut loc în  perioada
premergătoare  Marii Uniri.

În 1917, după o perioadă nefastă, Armata de Operații a intrat în perioada de reorganizare în Moldova.

Aliații, prin misiunea militară franceză, au livrat, odată cu materialul de război, și măști contra gazelor. Au apărut primele instrucțiuni privitoare la atacul cu gaze și apărarea contra gazelor asfixiante.

S-a organizat un Centru de Instrucție al Armatei de Operații la Iași. Un astfel de curs practic s-a înființat și la Centrul de Instrucție al Armatei a II-a de la Bacău.

La Marele Cartier General a fost înființat un birou de apărare contra gazelor, iar la armate, divizii și regimente au fost numiți ofițeri însărcinați cu măsurile de apărare contra gazelor.]
4. Forumul Structurilor Asociative

În luna iunie 2018, s-a constituit Forumul Structurilor Asociative ale cadrelor militare în rezervă și retragere din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Siguranță Națională.

Din partea asociației noastre participă Col.(ret.) Brînzei Dumitru.

În Forum sunt afiliate peste 40 de asociații, cu peste 100.000 membri. Cifrele nu sunt sigure, încă se poartă discuții.

Obiectivul principal al acestui organism este eliminarea discriminării în pensiile militare.

Ședința de constituire a Forumului, din iunie 2018, s-a desfășurat în fostul club al Comandamentului Trupelor Chimice. Actualmente acolo funcționează de mai mulţi ani Incubatorul de Afaceri, în care își desfășoară activitatea ofițeri, foști în activitate, acum pensionari. Cine dorește detalii despre această instituție, îi recomandăm să se adreseze D-lui col.(r.) dr.ing. Savu Ion, camaradul nostru, care a fost comandantul Centrului de Cercetare Științifică pentru Apărare NBC și Ecologie.

Primul președinte ales al Forumului a fost Gl.Bg.(ret.) Gropan N., pentru o perioadă de 1 an.

În mai 2019, Forumul s-a întrunit tot în acel loc. Ulterior, ședințele au avut loc la Cercul Militar Național. În prezent, președintele Forumului este D-l Gl.Lt.(ret.) Băhnăreanu Neculai, președintele Asociației Naționale.

S-au trimis scrisori către președintele României, Avocatul Poporului, Curtea de Conturi și către alte organisme ale statului.

În noiembrie 2019, o delegația a Forumului, condusă de Gl.Lt.(ret.) Băhnăreanu N., s-a întâlnit cu ministrul Apărării Naționale – Nicolae Ciucă. În cadrul discuțiilor s-a urmărit rezolvarea inechităților create în sistemul pensiilor militare de stat. Scopul este elaborarea unui proiect de ordonanță de urgență care să elimine inechitățile în procesul de calcul a pensiilor militare de stat.

În data de 09 iulie 2020, ora 10.00, la sala din cadrul Centrului Incubator de Afaceri (C.I.Af.), situat în Șos. Olteniței nr. 225 A, sector 4, București, a avut loc şedinţa Forumului structurilor asociative din sistemul de apărare, ordine publică și siguranță națională, la nivel de președinți,cu următoarea ordine de zi:

1. Dare de seamă a Președinției Forumului privind acțiunile întreprinse și rezultatele obținute;

2. Alegerea unei noi președinții (având în vedere că, în conformitate cu protocolul, durata unei președinții rotative este de un an);

3. Diverse.
În conformitate cu prevederile protocolului, Președinția Forumului poate fi acordată pentru doi ani consecutivi aceleiași structuri asociative, cu acordul tuturor membrilor.
Pentru președinția FORUMULUI și-au depus candidatura două asociații: AMPTO și ROMIL. 
În urma  votului exprimat de  participanții  la  ședință  a  fost  aleasă  să  asigure pentru un an președinția rotativă Asociația ROMIL, președinte col. (rtr.) Marian TUDOR.

5. Participarea membrilor Consiliului Director                                                                               la adunările generale ale filialei și subfilialelor                                                               și îndrumarea organelor de conducere ale acestora.

La acest capitol activitatea Consiliului Director a fost și este foarte bună. În frunte cu președintele Asociației noastre, membrii Consiliului Director participă la activitățile filialei și subfilialelor atunci când acestea au activități importante, dări de seamă, aniversări de evenimente etc.

Cei care merg la filială/subfiliale iau legătura de fiecare dată și cu organele de comandă din unități, în scopul ca aceștia să sprijine activitățile respective.
Spre exemplu, la începutul lunii martie și finalul lunii februarie, D-nii Gl.Bg.(ret.) ing. Gheorghiu  C., împreună cu  Gl.Bg.(r.) Ignat V., Col.(r.) Anorocioaei T., Col.(ret.) Popescu E. au fost la Vaslui, Iași, Huși și Buzău.

De fiecare dată cei care merg în unitățile C.B.R.N., acordă sprijin în toate problemele pe care le ridică președinții de filială/subfiliale.

Prezentăm în continuare numărul de membri din filială/subfilialele Asociației  noastre: membri;  Câmpulung-Muscel–31; Buzău–40; Huși–20; Iași-16; Vaslui–27.
6. Informarea membrilor Asociației cu noutățile legislative

La acest capitol, un aport deosebit l-a adus D-l Gl.Bg.(ret.) Ignat Vasile–vicepreședinte al consiliului director. A avut în atenție informarea permanentă a membrilor Asociației cu noile legi și acte normative care sunt de interes pentru aceștia. În acest sens, a fost prezentată pe larg legea 223/2015, intrată în vigoare în 2016, privind pensiile militare de stat, precum și ordinele ministrului apărării naționale referitoare  la metodologia de recalculare a pensiilor.

S-au dat răspunsuri pertinente la întrebările membrilor Asociației, la aspectele care nu erau clare din lege, în special la elementele ce compun baza de calcul, modul de calcul al cuantumului pensiei. Pentru actualizarea vechimii în serviciu s-a recomandat ca pensionarii militari să se adreseze centrelor militare de care aparțin.

Informarea la timp a membrilor Asociației, pensionari militari, cu efectele negative ale punerii în aplicare a L.223/2015, în sensul că vor primi decizii de recalculare cu un cuantum mai mic decât cel ce îl aveau în plată, a făcut ca aceștia să nu intre în panică la primirea deciziilor și care la unii puteau să accentueze efectul unor afecțiuni de sănătate.

Au fost luate măsuri de punere în aplicare a prevederilor unor legi de completare și modificare a L.226/2009, cu privire la asociații și fundații. În prezent sunt desfășurate acțiuni de punere în aplicare a L.129/2019 de modificare a L.26/2000, cu precizarea că în caz contrar de nepunere în aplicare a unor prevederi din noua lege se poate ajunge la desființarea asociației.

Toate modificările legislative aduse legii asociațiilor și fundațiilor se vor materializa în propunerile de modificare și completare a statutului nostru și care vor fi supuse aprobării în cadrul Conferinței Asociației.

Concomitent cu aducerea la cunoștință a unor prevederi de legi și ordonanțe de guvern, acestea au fot prelucrate și la pensionari (despre înaintări în grad, folosirea spațiilor de cazare, a parcului auto etc.).

7. SITE-ul A.C.Ch.M.R.R.

 Site-ul Asociației, http://acchmrr.ro/  (realizator și administrator col. (rtr.) Stoica Victor), cu3235   vizitatori   unici,  și   pagina   de   facebook  a  grupului A.C.Ch.M.R.R  „Costin  D.  Neniţescu” https://www.facebook.com/groups/396990310379885/ (realizator și administrator principal col.(rtr.) Mușat Ion)), cu peste 150 de membrii, au devenit cele mai importante surse de informare prin intermediul  internetului, despre: 

a.)  principalele activități ale Asociației și ale Consiliului Director;

b.) președinte, membrii Consiliului Director, președinții filialelor și 
subfilialelor, precum și responsabilitățile acestora;

   c.) adresa Asociației, adresele de e-mail cu extensia acchmrr.ro, ale membrilor Consiliului Director și ale liderilor de filiale și subfiliale;

   d.)  „istoria” înființării Asociației, și etapele evoluției acesteia;

   e.) unele  evenimente care au loc în cadrul filialelor și subfilialelor (aniversări, comemorări, decese, etc.);

   f.)  evidența nominală pe filiale, anul luna și ziua  de naștere ale fiecărui membru al Asociației;

   g.) promoțiile de ofițeri chimiști absolvenți ai Universității Naționale de Apărare „Carol I”, cele de ofițeri ingineri chimiști absolvenți ai Academiei Tehnice Militare „Ferdinand I” și, deocamdată, doar două promoții de ofițeri chimiști absolvenți ai Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, și una de maiștri militari chimiști, absolvenți ai Școlii Militare de Maiștri și Subofițeri „Gh. Lazăr”, Sibiu;

   h.) colegiul de redacție al Revistei de Chimie Militară, cuprinsul revistelor, unele articole din acestea și autorii lor;

   i.) statutul A.C.Ch.M.R.R.;

   j.) informări diverse.

8. Finalizarea Etapei întâia de realizare a Dicţionarului biografic 

„Oșteni ai Chimiei Militare”

Cu mai mulți ani în urmă s-a luat hotărârea  să se întocmească un volum în care să fie înscrise biografiile tuturor membrilor Asociației. S-a reușit ca Volumul I, care este un dicționar biografic, să fie tipărit cu data de 1 decembrie 2018, acțiune care s-a și reușit. Are denumirea: „Oșteni ai chimiei militare”, volumul I; este în format A4, are 485 pagini și conține datele biografice însoțite de fotografii ale 84 ofițeri, maiștri militari, subofițeri și personal civil, membri ai Asociației noastre. La această realizare și-au adus aportul Gl.Bg.(ret.) ing. Gheorghiu Cristian, col.(r.) Diaconu Ștefan, prof. Stoean  Olga, Gl.Bg.(ret.) Ignat Vasile, Col.(ret.) Anorocioaei Turel și alții.

Urmează să se pregătească documentele pentru Vol. II, care se va tipări într-un viitor nu prea îndepărtat.

9. Cercetarea științifică în domeniul armei noastre (Apărare C.B.R.N.)

În perioada celor 5 ani, membrii Asociației noastre au fost informați periodic despre noutățile și realizările din domeniul specialității noastre.
Principalele surse de informare au fost mai multe serii de articole de specialitate publicate de  membrii Asociației în paginile „Revistei de Chimie Militară”. Publicarea lor a avut drept scop punerea la dispoziția cititorilor a unor date mai puțin cunoscute privind dezvoltarea armelor de distrugere în masă, a concepțiilor asigurării chimice la diferite eșaloane, precum și informații despre realizările noi în sfera echipamentelor de apărare C.B.R.N.

O altă activitate la care au fost angrenați membrii Asociației noaste a fot participarea acestora la diferite activități aniversative organizate de Centrul ce Cercetare Științifică pentru Apărare C.B.R.N. și Ecologie, Universitatea Naţională de Apărare (U.N.Ap,), Academia Tehnică Militară (A.T.M.)  și unitățile C.B.R.N. din teritoriu. Aceasta a reprezentat încă o modalitate de actualizare a cunoștințelor noastre în domeniul armei.

Asociația noastră este ținută la curent privind activitatea de cercetare științifică prin D-l col.(r) prof.univ.dr. Mituleţu I – director al Departamentului Forţe Terestre/Facultatea de Comandă şi Stat Major din U.N.Ap. în perioada 2011 – 2014 şi D-l col.(r.) dr.ing. Savu Ion, - Comandant al 
C.Cc.Şt.Ap.NBCE    în     perioada    2000-2008,  membri în 
Consiliului  Director  al  Asociației.  Noi  considerăm că activitatea 
dumnealor este foarte utilă în cadrul Consiliului Director și așa cum au acționat foarte bine în funcțiile menţionate, așa se comportă și ca membri în Consiliului Director.

Este necesar să amintim că, aproape de sfârșitul anului trecut, C.Cc.Şt.Ap.CBRNE  de care am amintit a sărbătorit 96 ani de la înființare. La adunarea festivă a participat o parte din membrii Consiliului Director, în frunte cu președintele său–Gl.Bg.(ret.) ing. Gheorghiu Cristian.

10. Date despre activitatea financiar-contabilă a Asociației

(situația întocmită anual)

Din analiza bilanțului privind activitatea financiară pe anul 2020 rezultă că aceasta s-a desfășurat respectând întocmai legislația în vigoare și Statutul Asociației. D-l Col.(r.) Anorocioaie Turel, care are o îndelungată experiență în domeniu, a dovedit seriozitate și interes în gospodărirea corectă a fondurilor pe care Asociația le are la dispoziție. La această activitate. Din 2019, și-a adus aportul, cu rezultate meritorii, și D-l Col.(ret.) Popescu Eugeniu în calitate de cenzor.
Activitatea financiar–contabilă va fi prezentată în detaliu de dl.Col.(r.) Anorocioaie T.
Bugetul de venituri  realizat în anul 2019 a fost de 24.687,00 lei. 
Pentru anul 2020, am avut un buget de venituri și cheltuieli în valoare de 19.829,00 lei.

În urma verificării execuției economico-financiare privind legalitatea și corectitudinea actelor de gestiune nu s-au constatat deficiențe. 

Analizând activitatea financiar-contabilă în perioada 2016-2020, precum și a contabilului trezorier în această perioadă se constată următoarele:

· evidența contabilă s-a desfășurat preponderent cu ajutorul mijloacelor electronice de calcul, documentele fiind redactate la calculator. Din acest motiv au fost puține cazuri de erori matematice, acestea fiind rezolvate operativ.
· activitatea contabilului-trezorier a devenit mai dinamică prin implementarea în organizarea și   desfășurarea concomitentă a adunărilor generale trimestriale, a unor  mese festive care au sporit interesul membrilor și le-a permis să socializeze, minimalizând efectul de plictiseală generat de prezentarea unor materiale de analiză și bilanț;

· deschiderea unui cont la C.E.C. a permis Asociației să colecteze fonduri și din alte surse, precum donațiile, sponsorizările și cota de 2% din impozitul aferent pensiei unor membri. S-a putut astfel achita o parte din costul cărții „Oșteni ai chimiei militare”, s-au făcut plăți prin virament pentru „Revista de Chimie Militară”, precum și a cotei de 15% pentru A.N.C.M.R.R.

Disponibilul în fonduri la dispoziția Asociației a avut, de asemenea, o evoluție crescătoare, deși cheltuielile s-au mărit.
Având în vedere cele prezentate, supunem spre dezbaterea Adunării Generale (Conferinței) ca în viitor fondurile la dispoziție să se folosească pentru finanțarea revistei și a tipăriturilor  - “Oșteni ai chimiei militare” vol. II, „A.C.Ch.M.R.R. “Costin D. Neniţescu” la majorat”, “Albumul membrilor A.C.Ch.M.R.R “Costin D. Neniescu”, precum și a unei părți din cheltuielile de transport la filiale.

După cum se cunoaște, în disponibilul Asociației au rămas nevândute un număr de aproximativ 250 exemplare din „Revista de Chimie Miliară”. Propunem ca acestea să fie donate unităților de apărare C.B.R.N. din țară, precum și unor instituții militare de învățământ.

Analiza pe baza de bilant privind activitatea financiar-contabila pentru anul 2020 si prevederile bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2021 se prezinta mai jos.

 Activitatea economico-financiara in anul 2020 s-a desfasurat cu respectarea legislatiei in vigoare si a statutului Asociatiei.

 Bugetul de venituri  realizat in anul 2020, a fost de 19.829 lei.

Indicatorii din bugetul de venituri si cheltuieli sunt cei reflectati
 in “Contul cu rezultatele executiei bugetare” si “Bilantul contabil” 
aferente executiei la 31.12.2020.

Anul 2020, in afara de cotizatia membrilor (1.440 lei ), s-au acumulat fonduri astfel: din valorificare revista (1.065lei); cotizatii filiale (162 lei)

Suma totala cheltuia in anul 2020 a fost de 8.191 lei si se refera in principal la: indemnizatii si prime (650 lei); revista de ch. mil.(2.726 lei); alte cheltuieli (1.350 lei): cota 15% pentru ANCMRR (1.392 lei); cheltuieli coroane (1.140 lei).

Pentru anul 2021 se propune un buget de venituri si cheltuieli in valoare de 23.107  lei.

In urma verificarii executiei ecomonico-financiare privind legalitatea si corectitudinea actelor de gestiune nu s-au constatat deficiente.

Analizand activitatea financiar–contabila in perioada 2020, vom observa urmatoarele:

-  nu s-a putut realiza executia bugetara planificata din cauza pandamiei (nu s-a acumulat cotizatia planificata de 4.122 lei);

-  nu s-au putut valorifica cota de impozit de 2% potrivit declaratiilor 230 pentru ca asociatia noastra nu era inscrisa in lista entitatilor non profit pentru care se acorda facilitate fiscale.

 Din cele arătate mai sus se poate observa că trezorierul asociației noastre, Col.(r.) Anorocioaei Turel şi cenzorul dl.col.(r.) Popescu Eugeniu s-au ocupat cu simț de răspundere şi profesionalism de evidența și gestionara fondurilor bănești ale Asociației. Împreună 
11. Secretariatul general

De acest capitol foarte important s-a ocupat cu mult simț de răspundere, pricepere și conștiinciozitate Col.(ret.) Zamfir Alexandru, membru al Consiliului Director.

În perioada martie 2016–iiunie 2021, compartimentul secretariat a obținut rezultate bune și foarte bune, a elaborat documentele prevăzute prin ordine ale Ministerului Apărării, cererile Asociației Naționale și solicitările președintelui Asociației noastre. Documentele întocmite au fost clare și de calitate superioară.

În acest scop, pentru redactarea multor documente la timp și de calitate superior, D-na prof. Stoean Olga a depus un mare interes și mult volum de muncă și a reușit să realizeze o bancă electronică de date foarte prețioasă pentru a mări operativitatea folosirii lor.

Au fost redactate și înaintate peste 100 de documente, însemnând aproximativ 450-500 pagini. Documente expediate la filiale și subfiliale, comandanților de unități de Apărare C.B.R.N. și de M.U. cu prilejul unor acțiuni comune sau aniversare. Majoritatea acestora au fost transmise la Asociația Națională.

Menționăm contribuția foarte utilă și la timp a compartimentului Secretariat pentru redactarea și multiplicarea multor documente și articole pentru „Revista de Chimie Militară” și pentru Dicţionarul Biografic „Oșteni ai chimiei militare”, care au însemnat peste 500 pagini ilustrate cu fotografii din banca de date arhivată electronic.

Numărul membrilor Asociației noastre în această perioadă de 5 ani a scăzut de la 221 membri în anul 2016, la 211 în prezent, diferența rezultând din cauze naturale, prin decesul unor membri ai Asociației.
O activitate importantă a fost elaborarea și înaintarea la Asociația Națională a propunerilor  pentru acordarea gradului următor.  Au fot înaintați la gradul următor 13 membri.

12. Unele aspecte din activitatea filialei și subfilialelor
Consiliul Director, prin membrii săi, a participat la toate adunările trimestriale ale filialei/ subfilialelor. La cele mai multe participări evidențiem pe domnii Gl.Bg.(ret.) ing. Gheorghiu Cristian, Gl.Bg.(ret.) Ignat Vasile, col.(ret.) Anorocioaei Turel, col.(ret.) Diaconu Ștefan, Col.(ret.) Zamfir Alexandru, Col.(ret.) Popescu Aureliu și alții.

De obicei, deplasările în teritoriu s-au efectuat pe direcții: 
Moldova (Iași, Huși, Vaslui), Buzău şi Câmpulung-Muscel; 
Transilvania (Sighişoara, Cluj, Oradea) Pe acest ultim itinerar: Făgăraș, Sibiu, Cluj-Napoca, Oradea,   s-au deplasat pentru că mulți dintre noi au fost elevi și apoi profesori la școlile militare, ulterior devenind absolvenți ai Academiei. 

Cu părere de rău trebuie să arăt că în localitățile din Transilvania, unde au fost și înainte subunități și unități de protecție antichimică (apărare C.B.R.N. în denumirea actuală), Asociația noastră nu a reușit să-i determine pe actualii pensionari din aceste orașe să se constituie măcar într-o singură filială. Nici D-l Gl.Bg.(ret.) Zastulka Dezideriu nu a putut încă să-i determine să se constituie într-o astfel de asociație. Consider că este rușinos pentru camarazii noștri din aceste localități importante (Sibiu, Cluj-Napoca, Oradea, Sighişoara etc.). Nu ne pierdem speranţa. O responsabilitate pe care o reportăm permanent!

Revenim la filiala/subfilialele existente:

Filiala Câmpulung-Muscel
31 membri; președinte–Lt.col.(ret.) Socol Lucian.

Membrii filialei au participat la diferite activități: depuneri de coroane la statuia eroului necunoscut, adunări trimestriale etc.

Propunere: să se intensifice apărarea intereselor cadrelor militare în rezervă și în retragere pe rețelele de socializare.

Filiala Buzău
40 membri; președinte–Col.(ret.) ing. Cornea Ion.

 În Buzău funcționează și o filială A.N.C.M.R.R., cu care se colaborează foarte bine. De asemenea, există o bună colaborare și cu comandamentul D.2 I. „Getica” și cu primăria municipiului Buzău. Au întreprins vizite la camarazii bolnavi.
La adunarea generală din 05.03.2020, s-a prezentat Darea de seamă anuală, s-au discutat propunerile de modificare ale prevederilor statutului Asociaţiei şi propunerile pentru noul Consiliu Director. Din partea Consiliului Director au perticiăat dnii. Gl.bg.(r.) ing. Gheorghiu C., Gl.bg.(r.) Ignat.V. col.(r.) Anorocioaie T.  

Subfiliala Huși

20 membri, președinte–Lt.col.(r.) Mihalaș Mugurel.
La aniversarea a 16 ani de la înființarea subfilialei Huși au fost invitați Prof.dr. (istoric) Constantin Clit, preotul protopop de Huși Antohi Marius și 8 văduve ale unor camarazi trecuți în neființă.

La adunarea generală din 26.02.2020, s-a prezentat Darea de seamă anuală, s-au discutat propunerile de modificare ale prevederilor statutului Asociaţiei şi propunerile pentru noul Consiliu Director. A fost aleasă o nouă conducere a subfilialei: preşedinte – lt.col.(r.) Mihalaş M., secretar executiv – plt.maj.(r.) Frij C., cenzor – col.(r.) Gheorghiu M.. Din partea Consiliului Director au perticiăat dnii. Gl.bg.(r.) ing. Gheorghiu C., Gl.bg.(r.) Ignat.V. col.(r.) Anorocioaie T.  

Subfiliala Iași

16 membri; președint–Col.(ret.) Aionoaie Jică.

Membrii subfilialei au participat la activități desfășurate la Cercul Militar, Muzeul Unirii, Cimitirul Eternitatea. Au publicat multe articole în ziarul „Lumina” și „Rezervistul”.
La adunarea generală din 25.02.2020, s-a prezentat Darea de seamă anuală, s-au discutat propunerile de modificare ale prevederilor statutului Asociaţiei şi propunerile pentru noul Consiliu Director. Din partea Consiliului Director au perticiăat dnii. Gl.bg.(r.) ing. Gheorghiu C., Gl.bg.(r.) Ignat.V. col.(r.) Anorocioaie T.  

                Subfiliala Vaslui
                27 membri; președinte–Col. (ret.) Iordachi Teofil.

Au participat la activități organizate pe plan local: depuneri de coroane la monumentul „Peneș  Curcanul”, la zilele orașului Vaslui etc.

Intenționează să intensifice munca de atragere a noi membri în subfilială.
La adunarea generală din 24.02.2020, s-a prezentat Darea de seamă anuală, s-au discutat propunerile de modificare ale prevederilor statutului Asociaţiei şi propunerile pentru noul Consiliu Director. 
Din partea Consiliului Director au perticiăat dnii. Gl.bg.(r.) ing. Gheorghiu C., Gl.bg.(r.) Ignat.V. col.(r.) Anorocioaie T.  

13. Alte aspecte ale activității Consiliului Director

a) S-au întocmit articole pentru „Revista de Chimie Militară”;„Rezerva Oștirii Române”, revista „Observatorul Militar”, „Revista Pensionarilor Militari” din județul Vaslui.

Camarazii noștri din Asociație–Col.(ret.) Neagu Cornel și Col.(ret.) Diaconu Ștefan, care a fot secretar de redacție la această publicație a Armatei, adesea au scris la „Observatorul Militar”.
b) In cadrul Consiliului Director s-au dezbătut şi validat propunerile de completare şi modificare a Statutului, de asemenea,. acestea au fost transmise şi la filială şi subfiliae. Modificările şi completările la statut urmează a fi supuse aprobării Conferinţei – Gl.bg.(r.) Ignat V.
c) Consiliul Director, în frunte cu președintele său, a participat la multe activități din unitățile de Ap.C.B.R.N.: aniversarea înființării  acestora, întâlnirile unor promoții de ofițeri din arma noastră la
Academia Forțelor Terestre–Sibiu; a trimis mesaje de felicitare cu ocazia zilelor aniversare.

d) Evidențiem activitatea Col.(ret.) ing. Popescu Aurel, membru al Consiliului Director, care cu prilejul adunărilor, întâlnirilor, activităţilor face fotografii, diplome de  onoare și versuri interesante inspirate din activitatea noastră.

e) Col.(ret.) prof.univ. Asimionesei Mihai, vicepreședinte al Consiliului Director, pe lângă alte sarcini și activități, s-a ocupat cu succes de întocmirea și completarea permanentă a Registrului Istoric al Asociației noastre cu date dintre cele mai importante. 

Registrul cuprinde o perioadă destul de mare – din anul 2002, până în anul 2018, activitățile fiind înserate în două volume care însumează aproximativ 600 pagini. 
La pregătirea pentru edita a tipăriturii “A.C.Ch.M.R.R. “Costin D.Neniţescu” la majorat” au mai colaborat cu succes D-na prof. Stoean Olga și Col. (r.) Diaconu Ștefan. 
Colectivul se angajase ca „Registrul Istoric” să fie tipărit până la sfârșitul anului 2019, dar din motive financiare, în principal, nu a fot posibil.

Consiliul Director apreciază foarte mult activitatea celor trei din colectiv și va sprijini această acțiune, astfel încât în anul 2020 tipăritura să poată fi editată. 

e) SITE-ul Asociației noastre este funcțional și evidențiem încă odată meritul pentru această frumoasă și utilă realizare a doi camarazi de-ai noștri – Col.(ret.) Mușat Ion și Col.(r.) Stoica Victor.

f) Înaintări în gradul următor în perioada 2016-2020.

Au fost propuși 20 membri și înaintați în grad 13 membri:
2016:

            La gradul de colonel:

· Lt.col.(r.) Coman Aurora;
· Lt.col.(r.) Bălan Nicolae

· Lt.col.(r.) Căpăţână Constantin

· Lt.col.(r.) Asaftei Dorin

· Lt.col.(r.) Pricop Ioan
                    2017:

                       La gradul de colonel:

· Lt.col.(r.) Aniculăiesei Mihai;

· Lt.col.(r.) Dinu Marin;

· Lt.col.(r.) Iordache Constantina. 

            La gradul de Plt. Adj. Șef:

· Plt.Adj.(r) Ene Ioan;

· Plt.Adj.(r.) Florea Ismir.

 2018:

La gradul de colonel:

· Lt.col.(r.) Ivan Ioan – Buzău

La gradul de Locotenent colonel:

· Mr.(r.) Clinciu Gheorghe – Iași;

· Mr.(r.) Căpățână Lidia – Iași;

· Mr.(r.) Hasan Erol – Câmpulung;

· Mr.(r.) Todorescu Traian – Buzău

2019:
            La gradul de Plt.Adj.Șef:

· Plt.Adj.(r.) Cojan Mihai.

Decedați în perioada 2016-2021 = ??? membri:
2016:

· Col.(r.) Hârjoabă Gheorghe - Bucureşti;
· Col.(r.) Mihăiescu Aurel - Bucureşti
· MM (r.) Brighiu  Teodor – Huşi;
· Col.(r.) Ferigeanu Petre – Câmpulung Muscel;
· Col.(r) Chiţescu Ioan – Bucureşti                          
· Gl.mr.(r.) dr.ing. Dogaru Ştefan – Bucureşti;
2017:

· Col.(r.) Secară Constantin – Bucureşti

· Col.(r.) Bazarciuc Toni – Huşi;
· Col.(r.) ing. Drăghici Gheorghe – Bucureşti;
· Plt.adj.şef Cristea Nicolae – Buzău;
· Plt.maj. Predescu Gheorghe Dumitru – Buzău;
· Col.(r.) Ocheană Jean – Buzău;
· Plt.adj. Boghean Gheorghe – Vaslui;
· Col.(r.) Ganea Sterică – Bucureşti;
· Col.(r.) Toth Ștefan - Bucureşti;      
· Col.(r.) Mitriță Petru - Bucureşti;    
· Col.(r.) Cornaciu Marian -                 
· Slt.(r.) Drăghici Gheorghe - Bucureşti;

· Col.(r.) ing. Magheru Ilarie - Bucureşti;

· Lt.col.(r.) Alexa Constantin - Bucureşti;

2018:

· Mr. Moşuleţ Marian                    ???
· Col.(r.) Farcașiu Gheorghe - Bucureşti;

· Col.(r.) Constantinescu Niculae – Buzău;
· Prof.univ.dr.dc. Berghia Ion – Iaşi;
2019:

· Col.(r.) Olaru Paul – Iași;

· Col.(ret.) Călcâi Diogene - Bucureşti;

· Gl. mr.(ret.) Iancu Ștefan - Bucureşti;
· Lt.col.(r.) Butur Eugen – Iași;
· Col.(r.) Pleşa Dumitru – Câmpulung Muscel;
· Gl.bg.(r.) Ciucur Dumitru – Bucureşti;
· Plt. Adj. (r) TUDOSE Mihai – Huși - membru fondator - retras

· Caporal (r) SCÂNTEIE Corneliu – Huși (simpatizant)

2020: 
· Col. (ret.) Popescu Ion - Bucureşti. 
· Mr.(r.) Palade Corneliu – Huşi;
· Lt.col.(ret.) Solomon Ioan – 
· Col.ing.(ret.) Sasu Arcadie – Bucureşti; 

· Col. (ret.) Mateescu Gheorghe – Bucureşti; 

· Col. (ret,) Ostafe Ioan – Bucureşti;
· Col.(ret.) Rădukescu Dan – Câmpulung Muscel;
· Col.(ret.) Butoiu Nicolae  - C\mpulung Muscel;
· Col.ing.(ret.) Vlădescu Ilie – C\mpulung Muscel;
· Nenu Maria – Bucureşti;
· Col.(ret.) Sima Valeriu
· Lt.col.(inf.) Perdun Adrian - Vaslui
· Col. Patraş Laurenţiu (Lorentz) – Bucureşti
· Col. Ricman Aurel – Iaşi
· Col. Stoian Vasile
· Lt.col. Tamaş Ioanisim
· Col. Guşanu Nazarie
2021
· Col. Iordăchescu Nicolae
· Col. Babiuc Victor

· Col.ing. Scarlat Cornel

· Col. Niculescu Ion

În memoria lor vă propun un moment de reculegere.

PROPUNERI

· Aprobarea raportului de activitate pe perioada 2016-2021.

· Aprobarea descărcării de gestiune pentru anul 2019 şi 2020; 
· Aprobarea bugetului pentru anul 2021;

· Aprobarea cuantumului 

· Cotizației de 5 lei pe lună;

· Taxei de înscriere de 20 lei;

· Procentul sumei obținute din încasări, înscrieri și cotizații pentru A.N.C.M.R.R.;
· Periodic, o delegație restrânsă să viziteze la domiciliu pe
     cei bolnavi (în prezent sunt Col. (ret.) Brînzei Dumitru și 
     Col. (ret.) Manea Nicolae);

· Să se studieze Ghidul activităților în caz de deces și dacă este necesar să se aducă îmbunătățirile necesare la document. Propunem ca acest ghid să fie înmânat fiecărui membru al Asociației.
Mulțumim Consiliului Director și tuturor membrilor Asociației pentru activitatea desfășurată în cei 4 ani (2016-2020) și vă dorim multă sănătate, iar spiritul de camaraderie să dăinuie și de aici înainte, chiar mai accentuat decât până acum.

În pandemie şi post-pandemie:

„Rezultatele exclud orice scenariu care presupune că SARS-CoV-2 s-ar fi aflat în circulație cu mult înainte să fie identificat și că astfel ar fi putut să infecteze segmente mari de populație”, au scris cercetătorii în raportul lor, publicat apoi într-un jurnal științific.

„Virusul se schimbă, dar acest lucru nu înseamnă neapărat că el devine mai periculos”, spune un cercetător de la Institutul de Genetică al Universității din Londra. Oamenii de știință au studiat secvențele genetice ale virusului cu ajutorul bazei de date globale. Ei au studiat eșantioane prelevate în perioade diferite și în zone diferite ale globului, iar rezultatul a arătat că virusul a început să infecteze oameni doar la finalul lui 2019.

Cercetătorii au fost atenți la mutația virusului și au găsit dovezi ale răspândirii rapide, dar nicio dovadă că virusul își mărește capacitatea de infectare sau asprimea simptomelor.

Multe alte studii au arătat că noul coronavirus și-a avut originea într-un liliac însă a trebuit să infecteze un alt animal înainte să poată infecta omul. Primele cazuri de infectare la om au fost raportate în Wuhan în luna decembrie a anului trecut.

Virusurile fac „greșeli” de fiecare dată când se replică, iar aceste mutații pot fi folosite ca „ceas molecular” pentru a găsi originea virusului prin timp și geografie.

„Rezultatele noastre arată că estimările anterioare au fost corecte, iar toate secvențele genetice arată un strămoș comun al coronavirusului la finalul anului 2019, fapt ce confirmă teoria că virusul a infectat omul undeva în decembrie 2019”, au scris cercetătorii.

Ei au descoperit, de asemenea, dovezi genetice care sprijină ideea că virusul infectase oameni în Europa și Statele Unite înainte ca primele cazuri să fie raportate în aceste regiuni în ianuarie și februarie 2020. Pe de altă parte, cercetătorii spun că va fi imposibil să găsim „pacientul zero” în vreuna dintre aceste țări.

„Toate virusurile suferă mutații în mod natural. Mutațiile nu sunt ceva rău intrinsec. Nu avem informații care să sugereze că SARS-CoV-2 suferă mutații mai repede sau mai încet decât ne așteptăm. Nici nu putem spune că el devine mai letal sau mai contagios sau mai puțin periculos”.

Epidemia noului coronavirus ar fi început încă de la mijlocul lui septembrie, iar Wuhanul ar putea să nu fie locul în care a apărut, susţine un cercetător care examinează originea bolii, relatează Newsweek.

Geneticianul Peter Forster de la Universitatea britanică Cambridge coordonează un proiect de cercetare cu obiectivul de a înţelege procesele istorice care au condus la pandemia Covid-19.

El şi echipa sa speră să găsească prima persoană care a contractat virusul şi care a fost sursa epidemiei iniţiale.

Prin analizarea reţelelor, ei au cartografiat răspândirea virusului – inclusiv mutaţiile genetice pe care le-a suferit, în timp ce s-a deplasat din China către Australia, Europa şi restul lumii.

Cercetătorii au creat o analiză de reţea, folosind peste 1.000 de genomuri de coronavirus. Aceasta include data infectării pacienţilor şi ”tipul” de virus cu care a fost infectată persoana respectivă.

Există patru tipuri de virus – A, B, C şi D actualmente cu manifestare în India.

Tipul A este cel mai apropiat de coronavirusul descoperit la
lilieci şi ar fi genomul de origine al virusului uman. Acest tip a 
fost descoperit la chinezi şi la americani, şi prezintă versiuni cu mutaţii la pacienţi din Australia şi Statele Unite. Însă tipul A nu a fost descoperit la majoritatea cazurilor din Wuhan, oraşul din China în care s-a descoperit pentru prima dată Covid-19.
În schimb, la Wuhan, majoritatea persoanelor sunt infectate cu virus de tip B. Cercetătorii sugerează că a avut loc un ”eveniment fondator” în privinţa tipului B la Wuhan.

Tipul C – ”fiica” tipului B – a fost identificat la primele cazuri în Europa, dar şi în Coreea de Sud, Singapore şi Hong Kong – însă pare absent în China continentală.
Potrivit datelor culese de către Forster şi colegii săi, epidemia coronavirusului pare că a început undeva între 13 septembrie şi 7 decembrie.

”Acest model presupune o rată a mutaţiilor constantă, însă lucrurile nu par să stea aşa, iar timpul estimat ar putea fi, astfel, eronat”, a declarat Forster pentru Newsweek.” Însă aceasta este cea mai bună ipoteză pe care o putem face pentru moment, până analizăm alte eşantioane de la pacienţi, depozitate în spitale în 2019”, subliniază el.

Este posibil ca epidemia să nu fi apărut în Wuhan, deoarece toate virusurile izolate aici erau – până la 17 ianuarie – de tip B.

În provincia Guangdong, situată la aproximativ 805 kilometri de Wuhan, şapte din 11 virusuri izolate erau de tip A. ”Acest număr de cazuri este mic, pentru că sunt disponibile puţine genomuri în faza iniţială a epidemiei, înainte ca transhumanţa de Anul Noul chinezesc, până în 25 ianuarie, să înceapă să amestece schemele geografice”, declară Forster.

Forster şi colegii săi şi-au publicat cercetarea în reţeaua revistei Proceedings of the National Academy of Sciences of the United States of America (PNAS) la 8 aprilie.

https://www.g4media.ro/studiu-epidemia-de-coronavirus-ar-fi-inceput-de-la-jumatatea-lui-septembrie-2019-si-nu-la-wuhan-ci-in-guangdong.html
Universitatea Johns Hopkins a trimis această notă detaliată privind evitarea contagiunii:
       * Virusul nu este un organism viu, ci o moleculă proteică (ADN) acoperită de un strat protector de lipide (grăsimi), care, atunci când este absorbit de celulele mucoasei oculare, nazale sau bucale, își schimbă codul genetic, (mutație) și se transformă în celule agresor și multiplicator.
Întrucât virusul nu este un organism viu, ci o moleculă de proteine, acesta nu este ucis, ci se descompune de la sine. Timpul de dezintegrare  depinde de temperatură, umiditate și tipul de material în care se află.
* Virusul este foarte fragil; singurul lucru care îl protejează este un strat subțire de grăsime. Acesta  este  motivul  pentru  care orice săpun sau detergent este cel mai bun remediu, deoarece spuma dizolva grăsimea (de aceea trebuie să frecați mâinile atât de mult timp de 20 de secunde sau mai mult, pentru a face multă spumă). Prin dizolvarea stratului de grăsime, molecula de proteină se dispersează și se descompune singură.
* Căldura topește grăsimea; acesta este motivul pentru care este atât de bine să folosești apă peste 25º Celsius pentru spălarea mâinilor, hainelor și a tot. În plus, apa caldă face mai multă spumă și asta o face și mai utilă.
* Alcoolul sau orice amestec cu alcool de peste 65% DIZOLVĂ ORICE GRĂSIME, în special stratul lipidic extern al virusului.
* Orice amestec cu 1 parte de înălbitor și 5 părți de apă dizolvă direct proteina, o descompune din interior.
* Apa oxigenată ajută mult după săpun, alcool și clor, deoarece peroxidul dizolvă proteina virusului, dar trebuie să o utilizați pură ceea ce afectează pielea.
* FĂRĂ SERVICII BACTERICIDE. Virusul nu este un organism viu ca bacteriile; nu se poate ucide ceea ce nu este viu cu antibiotice, dar își dezintegrează rapid structura cu tot ce s-a spus.
* Niciodată nu agitați/scuturați îmbrăcămintea, cearceafurile
 sau alte materiale folosite sau neutilizate. În timp ce este lipit pe o 
suprafață poroasă, este foarte inert și se dezintegrează doar între 3 ore (țesătură și suprafață poroasă),     4 ore (cupru, pentru că este natural antiseptic; și lemn, pentru că elimină toată umezeala și nu o lasă să se desprindă și se dezintegrează), 24 ore (carton), 42 ore (metal) și 72 ore (plastic). Dar dacă îl scuturați sau folosiți un pămătuf  de curățare, moleculele de virus plutesc în aer până la 3 ore și pot fi 
inhalate cu ușurință.
* Moleculele de virus rămân foarte stabile la frig extern sau frig artificial precum aparatele de aer condiționat în case și mașini. De asemenea, au nevoie de umiditate pentru a rămâne stabile și, mai ales, întuneric. Prin urmare, mediile dezumidificate, uscate, calde și luminoase îl vor degrada mai repede.
* LUMINA UV pe orice obiect care o poate conține descompune proteina virusului. De exemplu, pentru dezinfectarea și reutilizarea unei măști este perfectă. Fiți atenți, de asemenea, lumina UV descompune colagenul (care este proteic) la nivelul pielii, provocând în cele din urmă riduri și cancer de piele.
* Virusul NU POATE trece prin pielea sănătoasă.
* Oțetul NU este util, deoarece nu descompune stratul protector de grăsime.
* NICI ȚUICA, PALINCA ȘI NICI VODKA, nu servesc. Cea mai puternică vodcă este 40% alcool și ai nevoie de 65%.
* LISTERINE! Este 65% alcool.
* Cu cât este mai limitat spațiul, cu atât mai multă concentrație a virusului poate exista. Cu cât este mai deschis sau ventilat natural, cu atât mai puțin.
* Toată această informație este foarte utilă, dar trebuie să vă spălați pe mâini înainte și după ce atingeți mucoasa, mâncarea, încuietorile, butoanele, comutatoarele, telecomanda, telefonul mobil, ceasurile, computerele, birourile, televizorul etc. precum și când folosiți baia.
* Trebuie să hidratați mâinile uscate de la atâta spălare, deoarece moleculele se pot ascunde în micro fisurile rezultate în pielea uscată. Cu cât crema este mai groasă, cu atât mai bine.
* De asemenea, asigură-te că ai unghiile cât se poate de scurte, astfel încât virusul să nu se ascundă acolo.
Cum arată autopsia oamenilor uciși de coronavirus: "Nu doar plămânii sunt afectați!" Ce se întâmplă în corpul uman. În urma efectuării a 29 de autopsii ale unor pacienți decedați din cauza coronavirusului, o echipă de cercetători chinezi a făcut publice concluziile la care s-a ajuns.
Seful echipei de cercetători, Wang Guiqiang, a prezentat rezultatele studiului în cadrul unei conferințe susținute la Beijing, potrivit agenției Xinhua, citată de DailyFinland, potrivit Mediafax.
Concluziile prezentate de medicul chinez sunt următoarele: noul coronavirus distruge sistemul imunitar și produce schimbări patologice severe în plămânii pacienților.
Coronavirusul duce și la apariția unor secreții în tuburile bronhiale, ceea ce îngreunează circulația  oxigenului. În  urma autopsiilor, aceste organe au fost găsite în diferite stadii de deteriorare.
Mai mult, din cauza distrugerii sistemului imunitar, pacienții devin mai vulnerabili la alte infecții bacteorologice și fungice, infecții care agravează starea și pot duce chiar la deces.
Economia va reporni, lumea va trece peste această criză. Sunt sigur de asta. Cred că vom ieși cu toții mai buni din ea, mai dornici să ne ajutăm aproapele, mai conștienți de lucrurile și mai ales de oamenii importanți din viața noastră, mai umili și înțelegători. Cred că vom fi mai revoltați față de lucrurile greșite care s-au întâmplat în ultimii 30 ani, cele care ne-au lăsat nepregătiți în fața pandemiei și că vom ieși la vot data viitoare, în număr mare, foarte mare. E clar că populismul și-a demonstrat incompetența și că avem nevoie de profesioniști și meritocrație în politică. Și cred că mai ieșim cu ceva din criza aceasta: știm și noi în sfârșit să ne spălăm pe mâini cum trebuie. 
                 ANEXA A - Activităţi desfăşurate 12.05.2016 – 12.05,2020 

12.05. – 13.10.2016
►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. – adresat B.202 Ap. C.B.R.N. “Gl. Gheorghe Teleman” cu prilejul împlinirii a 66 ani de la înfiinţare;

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. - adresat personalului Centrului de Cercetare Ştiinţifică pentru Ap.C.B.R.N. şi Ecologie ocazionat de aniversarea înfiinţării unităţii  (31.10.1924);

►Mesajul Consiliului Director (A.C.Ch.M.R.R.) - adresat membrilor Asociaţiei (cadrelor active) cu prilejul Zilei Armatei României; 

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. - adresat personalului S.263 Rp.Th.Mat.Ch., Câmpulung Muscel ocazionat de aniversarea înfiinţării unităţii - 15.11.1946 (20.10.1973 – 15.10.2002);

Mesajul A.C.Ch.M.R.R. – ocazionat de Ziua Armatei Romaniei;

►Mesaje transmise cu ocazia zilelor aniversare 

- predarea – primirea comenzii B.202 Ap.C.B.R.N.(intervenţie la dezastre) “Gral.   Gheorghe Telleman”  - Diplomă de excelenţă/instalare

       - B.49 Ap.C.B.R.N. “Argeş”

       - Academia Forţelor Terestre – deschiderea noului an universitar  

►Propuneri de avansări pt.25 Octombrie   
►Participare la activităţile: 

· Sărbătorirea Zilei Armei la Filială şi subfiliale

· Deplasarea la Sibiu 17-19.05.2016 – Lansarea cărţii dl. Col. Balogh E.
· Participare la Ziua Rezervistului Militar

· Discutarea prevederilor Proiectului de Statut al cadrelor militare – gl.bg.Ignat V 

-    predarea – primirea comenzii B.202 Ap.C.B.R.N.(intervenţie la dezastre) “Gral. Gheorghe Telleman” 30.07.2016

►Întâlnire promoţie, Oradea – Obs.Militar nr.36
►Observatorul Militar nr.34  MULŢUMIRI lt.col Perdun Adrian

►Observatorul Militar nr.35 - Schimb de comandă la Huşi. 

►Intâlnire promoţie, Iaşi –  Observatorul Militar nr. 36.
►Întâlnire promoţie, Oradea – Obs.Militar nr.36
►Observatorul Militar nr.38 – B. 49 Ap.CBRN Argeş, împlineşte 40 de ani de la înfiinţare.
►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.
►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I
►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.
14.10. – 15.12.2016
►Mesaj transmis Academiei Forţelor Terestre – 55 de ani de învăţământ neîntrerupt de CHIMIE  MILITARĂ în garnizoana SIBIU

►Mesaj pentru Ziua Naţională a ROMÂNIEI  

►Observatorul Militar nr.46,47, 48  - FELICITĂRI col.Bălan I. la trecerea în rezervă
Urări lt.col. Stănescu Ovidiu la imputernicire la comanda Bazei de Instruire pt.Ap.CBRN     

►Multumiri col. Crisbăşan Vasile şi col. Radu Ionel la pensionare       

►Mulţumiri col.prof.univ.dr.ing. Moşteanu Dănuţ, col. Codin Petru. 
►Organizare eveniment “55 ani de învăţământ neîntrerupt de Chimie Militară în Garnizoana SIBIU”

● Desfăşurare pe site

● Scrisoare de mulţumire adresată Comandantului/Rectorului A.F.T.”N.B.”         

● Peste 120 de e-mailuri pentru participare

● Programul 

►Deplasare la Iaşi, adunarea subfilialei, avansarea doamnei 
lt.col, Coman A la gradul de colonel.   

►Avansare la gradul de colonel a doamnei COMAN Aurora pt.25 Octombrie.  
      ►Participare la activităţile: 

· Participare la Ziua Persoanelor vârstnice

· Participare la aniversarea înfiinţării B.49 Ap.CBRN - Piteşti

· Participare la predarea – primirea comenzii Bazei de Instruire pt. Ap.CBRN – Câmpulung Muscel

· Participare la AFT55 – 55 de ani deînvăţământ neîntrerupt de Chimie Militară în garnizoana Sibiu 

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Revista de Chimie Militară nr.11/2016

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,
16.12.2016 – 23.03.2017
►Analiza activităţilor desfăşurate şi obiectivele îndeplinite care au revenit Consiliului Director de la Adunarea Generală din martie 2016 – col.(r) Brânzei Dumitru

►Situaţia execuţiei bugetare pe anul 2016 şi a proiectului de buget pe anul 2017 – Col.(r.) Anorocioaie Turel.

►Mesajul adresat de Consiliul Director membrilor A.C.Ch.M.R.R. cu ocazia „Sărbătorilor pascale”.

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat Bazei de Instrucţie pentru Ap.C.B.R.N. „Muscelul” cu prilejul aniversării a 86 de ani de la înfiinţae (07.05.1931).

►participare la înmormântarea col. Bazarciuc Toni (Anorocioaie T., Gheorghiu C., Ignat V,)

Subfiliala Vaslui (Babă S., Perdun A. Farcaş G.), Subfiliala Huşi.

►Mulţumiri Comenzii B,202 Ap.CBRN şi Comenduirii Garnizoanei Huşi pentru sprijin.

►participare la înmormântarea col.Secară Constantin (Brânzei D., Babiuc V., Zamfir A., Manea C., Niţă S., Boboc F., Anorocioaie T., Lelcu V., Boboc F., Gheorghiu C );

►Propunere avansare – lt.col.  Gârtan V.’ 

►Felicitarea împuternicitului la comanda B.49 Ap.CBRN – lt.col.RUMÂNU Haralambie;

►Participare la Adn. Filialei Câmpulung - 22.02;

►Participare la Adn. Subfilialei Buzău

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 

24.03. – 11.05.2017
►participare la Adn. Subfilialei Huşi, 28.03.2017

-   2 membri noi din cei care au trecut în rezervă recent

-   colectarea cotizaţiei o problemă

►participare la Adn Subfilialei Iaşi, 29.03.2017

-   colectarea cotizaţiei o problemă

-   întâlnire cu comandantul Bg.15 Mc.“Podu Înalt”

-   50 de ani de la statornicirea Cp.210 Pr.Ach. în Garnizoana Iaşi

-   agapa creştinească aniversară

►transmiterea Mesajului CD pentru Sărbătorile Pascale 

►transmiterea Mesajului A.N.V.R.

                   ►Cartea de onoare şi Diploma primate

                ►privind pensiile

· Intervenţia gl.lt. Bălăceanu

· Informare privind abordarea la ANCMRR 

►demersuri pt. Revistă

►transmiterea Mesajului la Baza de Instruire – 07.05.
►Prezentarea materialului dedicat aniversării Zilei Armei – 94 de ani. 

►Mesajul CD/ACChMRR ocazionat de Ziua Armei

►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.C.Ch.M.R.R./A.N.C.M.R.R. cu ocazia Zilei Rezervistului Militar (31.05)

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 

12.05. – 19.10.2017 
►Transmiterea propunerilor pentru înaintarea în gradul următor cu prilejul Zilei Armatei României – 25 octombrie 2017.

►participari:

12.05. – Huşi la B.202 Ap.CBRN

15.05. – Iaşi şi sărbătorirea aniversării 80 ani col. Olaru Paul

16.05. – Cluj şi pensionarea col. Moldovan Angelo

17.05. – Oradea şi pomenirea gl.mr. Roman Dumitru 

31.05 - la adn.gen a Fil. Câmpulung şi sărbătorirea Zilei Rezervistului Militar 

dl. gl.bg. Ignat V. la diferite activităţi pentru pensii.

►Tabelele cu membrii Asociaţiei – de la înfiinţare, retrasi, plecati, decedaţi (an) – motiv pentru întârziere. Au trims Iasi si Câmpulung. 

►Mesajele A.C.Ch.M.R.R. şi ale Consiliului Director adresate  membrilor filialelor şi subfilialelor, tuturor chimiştilor militari, activi, în rezervă şi în retragere, ori unde s-ar afla, cu prilejul Zilei Trupelor de Apărare C.B.R:N.(15 mai) şi a Zilei Rezervistului Militar (31 mai):
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat persoalului unităţilor de Ap.C.B.R.N. din Armata României (B.Ap.C,B,R,N - Huşi, Piteşti, Sighişoara, Baza de Instruire pentru Ap.C.B.R.N. – Câmpulung Muscel,  S.Rp.Th.Ap.C.B.R.N.;)
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat A.N.C.M.R.R. „Al.I.Cuza” cu prilejul aniversării Zilei de 31 Mai (înfiinţarea asociaţiei, Ziua Rezervistului Militar).
►Mesajul C.D. adresat A.C.Ch.M.R.R. cu prilejul aniversării Zilei de 31 Mai - Ziua Rezervistului Militar.

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat Promoţiei 1971 cu ocazia întâlnirii aniversare “Sibiu 1971” 
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat Promoţiei 1972 cu ocazia întâlnirii aniversare “Sibiu 1972”.
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat B.72 Ap.CBRN cu ocazia înfiinţării (15.09.1978)
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat B. 49 Ap.CBRN cu ocazia înfiinţării (01.10.1976)
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat UNAp cu ocazia Noului An Universitar
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat AFT cu ocazia Noului An Universitar.
►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 

►Prezentarea materialelor prilejuite de aniversarea a 15 ani de la înfiinţarea A.C.Ch.M.R.R. „C.D. Neniţescu”

                   ►Mesajul CD/ACChMRR ocazionat de Aniversarea Înfiinţării
                   Asociaţiei

        ►Mesaje:

-  personalului B. 202 Ap.C.B.R.N. “Gl.Gheorghe Teleman” cu ocazia de aniversării înfiinţării unităţii (20.10.1950)
- personalului C.Cc-Şt.pt.Ap.CBRN şi Ec. cu ocazia aniversării înfiinţării unităţii (31.10.1924)

-   adresat ANCMRR cu ocazia Zilei Armatei României

-  tuturor  chimiştilor  militari, activi, în  rezervă  şi  în  retragere  oriunde s-ar afla cu prilejul Zilei Armatei României 
20.10. – 14.12.2017
►Legătura cu ANCMRR – dl.col. Brânzei D şi dl.col. Zamfir A

►Participare la sărbătorirea B.202 Ap.CBRN şi C.Cc.Şt.Ap.CBRN şi E.

►Participare la sărbătorirea Zilei Armatei României la Filiala Buzău (27.10) şi subfilialele Iaşi (26.10), Huşi (23.10), Vaslui (24.10). 

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 

- Fişe

- Tabele cu membrii Asociaţiei – de la înfiinţare, retraşi, plecaţi, decedaţi (an) – motiv pentru întârziere. Au trimis Iaşi şi Câmpulung.

►Avansarea la gradul de col. a doamnei lt.col. Iordache Constantina .

►Participare la .Conferinţa A.N.C.M.R.R.

►Participare la sărbătorirea Zilei Naţionale organizată de A.N.C.M.R.R.. 

►Participare la adunarea generală a Filialei Câmpulung Muscel

►Vizită la GRAVOSIGN pentru Placheta aniversară,
►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.

►Placheta şi Diploma Aniversare
►Scurt „Buletin informativ” din activitatea filialelor şi subfilialelor A.C.Ch.M.R.R..

►Serviciu religios
►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.C.CH.M.R.R. şi A.N.C.M.R.R. cu ocazia 

„Naşterii Domnului” (Crăciunului) şi Anului Nou.
15.12.2017 – 25.01.2018
►17.01.2018, la sediul ANCMRR, am participat (Gl.bg.(r.) ing.Gheorghiu C.) la definitivarea, aprobarea, semnarea şi parafarea Memorandumului - argumentează necesitatea abrogării art.VII din Ordonanța 59/2017 - la care este parte şi ACChMRR. De la noi a plecat, urmează fazele următoare, aprobarea de miniştri Ap. şi MAI, Şefii Serviciilor - SPP,SRI,SIE,STS, apoi la Preşedinte, Guvern şi în final la Parlament – şefii Camerelor, Comisia de muncă!
►Legătura cu ANCMRR – dl.col. Brânzei D şi dl.col. Zamfir A

►Transmiterea mesajelor de Crăciun şi Anul Nou 

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 

-   Fişe

 -  Tabele cu membrii Asociaţiei – de la înfiinţare, retraşi, plecaţi, decedaţi (an) – motiv       pentru întârziere. Au trimis Iaşi şi Câmpulung.

►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.C.CH.M.R.R. şi   A.N.C.M.R.R. cu ocazia „Naşterii Domnului” (Crăciunului) şi Anului Nou.

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

                   ►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

                ►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 

             ►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ. Asimionesei M.
26.01. – 15.02.2018
►Ordinul ministrului apărării naţionale nr.M 137/07.11.2017 pentru modificarea şi completarea  Ordinului ministrului apărării naţionale  nr. M 132/2012 privind acordarea gradelor şi înaintarea în gradul următor, pe timp de pace, a cadrelor militare în rezervă şi în retragere, avansarea în grad a veteranilor de război, precum şi înaintarea în gradul următor a fostelor cadre militare active îndepărtate abuziv din armată în perioada 23 august 1944 – 31 decembrie 1961, publicat în M.O. al României nr. 936/28.11.2017, Partea I.

►Situaţia execuţiei bugetare pe anul 2016 şi a proiectului de buget pe anul 2017 – Col.(r.) Anorocioaie Turel.

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 
16.02. – 22.03.2018
►Participare la adunarea filialei Câmpulung  - 21.02.2018

►Participare la Oradea – 55 ani  de la înfiinţarea B.187 Pr.Ach. – 13-17.03.2018

►Mesajele – 55 ani de la înfiinţarea B.173 Pr.Ach. Vaslui şi B.187 Pr.Ach. Oradea

►Legătura cu ANCMRR – dl.col. Brânzei D şi dl.col. Zamfir A

►Propuneri de înaintare în grad: lt.col.Gârtan V. (Câmpulung Muscel), lt.col.Ivan I. şi mr. Todorescu T. (Buzău)

►Invitaţie de participare la Adunarea Generală anuală a AORR, 29.03.11.00.

►80 ani - 31 Martie 1938 - Direcţia Ap.A.Ch. se desfiinţează, transformându-se în BIROUL 4 A.C.G., subordonat Inspectoratului General al Artileriei.
►Mesajul adresat de Consiliul Director membrilor A.C.Ch.M.R.R. cu ocazia „Sărbătorilor pascale”.

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat Bazei de Instrucţie pentru Ap.C.B.R.N. „Muscelul” cu prilejul aniversării a 76 de ani de la înfiinţae (07.05.1931).

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 
23.03 – 10.05.2017
►Participare la adunarea Subfilialei Huşi – 26.03.2018 - col. Patraş L., col. Asimionesei M., prof. Stoean O., gl.bg. Gheorghiu C., col. Anorocioaie T., Alexenco V.

►Participare la Iaşi, 27.03.2018 – 5 ani de la înfiinţarea subfilialei - 26.02.2013. - col. Patraş L., col. Asimionesei M., prof. Stoean O., gral.bg. Gheorghiu C., col. Lelcu V., col. Anorocioaie T., Alexenco V.

►Participare la Vaslui, 29.03.2018 – 5 ani de la înfiinţarea subfilialei (28.02.2013) şi 55 ani de la înfiinţarea B.176 Pr.Ach.(14.03.1963) - col. Patraş L., col. Asimionesei M., prof. Stoean O., gral.bg. Gheorghiu C., col. Anorocioaie T., Alexenco V.

►Participare la adunarea Subfilialei Buzău – 30.03.2018 - col. Patraş L., col. Asimionesei M., prof. Stoean O., gral.bg. Gheorghiu C., col. Lelcu V., col. Anorocioaie T., Alexenco V.

►Participare la Adunarea A.O.R.R. – col. Brânzei D.

                   ►26.04.2018 – Adunarea omagială a ANVR – a participat dl. 
                   col.(r.) Brânzei D – prezentarea Mesajului ACChMRR. 

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei. 
11.05. – 18.10.2018
►Prezentarea dicţionarului biografic “Oşteni ai Chimiei Militare”.

►75 ani - 22.Septembrie 1943, SERVICUL A.C.G., din cadrul Direcţiei Superioare a Infanteriei este subordonat Direcţiei Superioare a Artileriei).

►70 ani - 15 Septembrie 1948, Prin ordinul M.St.M. nr.48528/1974 s-a desfiinţat Serviciul Chimic şi a luat fiinţă DIRECŢIA APĂRĂRII ANTICHIMICE în cadrul Secretariatului General pentru Înzestrarea şi Administrarea Armatei.

►Prezentarea - aniversarea a 16 ani de la înfiinţarea A.C.Ch.M.R.R. „C.D. Neniţescu” – col.(r.) Victor BABIUC.

►Mesajul pentru B. 72 Ap.CBRN (15.09.1978).

►Mesajul pentru B. 49 Ap.CBRN (01.10.1976).

►Mesajul pentru Ziua Armatei (Ch. Şi A.N.C.M.R.R,). 

►Mesajul pentru B. 202 Ap.CBRN (20.10.1950).

►Mesajul pentru C.Cc.Şt.Ap.C.B.R.N. (31.10.1924).

►15.05.2018 – participare la “Ziua Trupelor de Ap.CBRN” – Câmpulung Muscel – continuare socializare la Valea Poienii;

►Transmiterea Mesajelor ACChMRR pentru “Ziua Trupelor de Ap.CBRN” (filialei şi subfilialelor Asociaţiei, unităţilor de Ap.CBRN, tuturor chimiştilor.)

►17.05.2018 - “Ziua Trupelor de Ap.CBRN” cu membrii subfilialei Vaslui;

►18.05.2018 - “Ziua Trupelor de Ap.CBRN” cu membrii subfilialei Huşi;

►21.05.2018 - “Ziua Trupelor de Ap.CBRN” cu membrii subfiliaIei Iaşi.

►24.05.2018 – participare la “Ziua Rezervistului Militar” – strand Tei, col. (r) Brânzei D. – Protocol Forum

►Transmiterea Mesajului ACChMRR către ANCMRR cu ocazia “Zilei Rezervistului Militar”

►Transmiterea Felicitării Gl. Dragnea Marin – Preşedintele ANVR – cu ocazia împlinirii a 95 ani. 

►Transmiterea Mesajului ACChMRR pentru aniversarea patronimului B.202 Ap.C.B.R.N. (I.D.) - 

►03.07.2018 – Întâlnire cu membrii subfilialei Huşi;

►04.07.2018 – Participare la activităţile B. 202 Ap.CBRN (ID) cu ocazia aniversării a 5 ani de la dobândirea partonimului “General Gheorghe Teleman” şi comemorarea a 105 ani de la trecerea în eternitate, împreună cu membrii subfilialei Huşi. – depunerea unei coronae de flori la monumental din incinta unităţii;

►05.07.2018 – Întâlnire cu membrii subfilialei Iaşi..

►Transmiterea Mesajului ACChMRR pentru aniversarea a 40 ani de la înfiinţarea B.72 Ap.CBRN – 12.09.2018, e-mail
►14.09.2018 – Participare la activităţile B.72 Ap.CBRN “Negru Vodă” cu ocazia aniversării a 40 ani de la înfiinţare. – prezentarea Mesajului Asociaţiei.

►Transmiterea Mesajului ACChMRR pentru aniversarea a 42 ani de la înfiinţarea B.49 Ap.CBRN – 29.09.2018, e-mail
►Mesajele A.C.Ch.M.R.R. adresate U.N.Ap., A.T.M. şi A.F.T. cu ocazia începerii anului universitar – 29.09.2018, e-mail.
                  ►Propunerile de avansare:

        - la gradul de lt.col.: mr. Căpăţână Lidiia, mr. Clinciu Gheorghe (Iaşi), 

                                    mr. Hasan Erol (Câmpulung Muscel);
-   la gradul de col.: lt.col. Gârtan Viorel. (Câmpulung Muscel), 

           lt.col. Tudor Constantin (Vaslui) 

►Participare la lucrările Forum-ului  - col. BRÂNZEI Dumitru

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei şi Revistă – prof.Stoean O., col.Diaconu Ş. 
19.10. – 13.12.2018

►Participare la subfiliala Huşi, 27.11.2018–Gl.bg.ing.Gheorghiu C., col. Zamfir A.
►Ceremonial de înaintare în grad, subfiliala Iaşi, 28.11.2018-Gl.bg.ing.Gheorghiu C., col.Zamfir A.
Subfilialele Vaslui şi Buzău, 29.11.2018 - Gl.bg.ing.Gheorghiu C., col. Zamfir A

►Sibiu – 65 ani de la debutul învăţământului de Chimie Militară, col.prof.univ. Asimionesei M, col. Anorocioaie T., col. Muşat I, gl.bg.ing. Gheorghiu C., col. Stroe P.

►Participare la Conferinţa Naţională a ANCMRR – col. Brânzei D., 22.11.2018. 
►Participare la activităţile Forumului – col. Brânzei D.; 
►Transmiterea Mesajului A.C.Ch.M.R.R. tuturor chimiştilor activi, în rezervă şi în retragere oriunde s-ar afla cu ocazia Zilei Naţionale a României e-mail, site;

►Scurt „Buletin informativ” din activitatea filialelor şi subfilialelor A.C.Ch.M.R.R. - col.(r.) Brânzei D.
►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.C.CH.M.R.R. cu ocazia „Naşterii Domnului” (Crăciunului) şi Anului Nou.
►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.N.C.M.R.R. cu ocazia „Naşterii Domnului” (Crăciunului) şi Anului Nou.
►Prezentarea Revistei de Chimie Militară nr.15/2018 - prezintă col.(r.) Diaconu Ş.      

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei – prof.Stoean O., col.Diaconu Ş. 
14.12.2018 – 12.02.2019
►70 ani, 25.01.1949, prin ordinul ministrului apărării naţionale nr.96/1949, s-a desfiinţat Secretariatul General pentru Înzestrarea şi Administrarea Armatei, împreună cu direcţiile acestuia, inclusiv Dir.Ap.A.Ch. şi a luat fiinţă ,,Spatele Armatei",în a cărui organică a intrat şi SECŢIA CHIMICĂ.
►Propuneri de modificare şi completare a Statutului ACChMRR – Gl.bg.(r.) Ignat V.
►Participare la funeraliile col. Olaru Paul, Iaşi, 08 - 11.01.2019   – Gl.bg.ing. Gheorghiu C.

►Participare la activităţile Forumului, 16.01.2019 – col. Brânzei D.; 
►Transmiterea Mesajului A.C.Ch.M.R.R. tuturor chimiştilor activi, în rezervă şi în retragere oriunde s-ar afla cu ocazia Sărbătorilor Crăciunului şi a Anului Nou, 2019. site;

►Transmiterea mesajului pentru aniversarea a 15 ani de la înfiinţarea Filialei Câmpulung Muscel a A.C.Ch.M.R.R.

►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor Filialei Câmpulung Muscel a A.C.CH.M.R.R. cu ocazia aniversării a 15 ani de la înfiinţare.

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

               ►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

            ►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

       ►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei – prof.Stoean O., col.Diaconu Ş.
►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor Subfilialei Huşi a A.C.Ch.M.R.R. cu ocazia aniversării a 15 ani de la înfiinţare.
13.02. – 26.03.2019
►80 ani, 31.03.1939, Direcţia Superioară de Artilerie, fostul Inspectorat General al Artileriei, avea în subordonare directă următoarele instituţii militare de învăţământ şi depozite printre care: Centrul de instrucţie al Apărării Contra Gazelor, Şcoala de ofiţeri de arma chimică, Şcoala de ofiţeri de rezervă arma chimică.
►Propuneri de modificare şi completare a Statutului ACChMRR – Gl.bg.(r.) Ignat V
►Participare la subfiliala Vaslui, 25.02.2019 – Gl.bg.ing.Gheorghiu C., gl.bg. Ignat V., col. Anorocioaie T.;

►Participare la subfiliala Iaşi, 26.02.2019; 
►Participare la subfiliala Huşi, 27, 28.02.2019;

►Participare la subfiliala Buzău, 01.03.2019.
►Transmiterea propunerilor de avansare pentru lt.col.dr.ing. Mărunţelu N.. lt.col.Mirea A.. lt.col.Nistor C. şi Mr. Cazan V.
►Participare la funeraliile col. Olaru Paul, Iaşi, 08 - 11.01.2019 – Gl.bg.ing. Gheorghiu C.

►Participare la activităţile Forumului, 16.01.2019 – col. Brânzei D.; 
►Transmiterea Mesajului A.C.Ch.M.R.R. tuturor chimiştilor activi, în rezervă şi în retragere oriunde s-ar afla cu ocazia Sărbătorilor Crăciunului şi a Anului Nou, 2019. site;

►Transmiterea mesajului pentru aniversarea a 15 ani de la înfiinţarea Filialei Câmpulung Muscel a A.C.Ch.M.R.R.

►Prezenarea situaţiei execuţiei bugetare pe anul 2018 şi a proiectului de buget pe anul 2019 – prezintă Col.(ret.) Anorocioaie Turel.

►Mesajul adresat de Consiliul Director membrilor A.C.Ch.M.R.R. cu ocazia „Sărbătorilor pascale”.

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat Bazei de Instrucţie pentru Ap.C.B.R.N. „Muscelul” cu prilejul aniversării a 88 de ani de la înfiinţae (07.05.1931).

►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

►Demersuri pentru Cartea Asociaţiei – prof.Stoean O., col.Diaconu Ş.

27.03. – 14.05.2019
►Participare la aniversarea a 92 ani a dl.col. Babiuc V. gl.mr.ing. Prunache D.,  gl.bg. Dănilă I., col. Zamfir A., col.prof.univ. Asimionesei M., col. Anorocioaie T. gl.bg.ing. Gheorghiu C.;

►Propuneri de modificare şi completare a Statutului ACChMRR – Gl.bg.(r.) Ignat V.
►Transmiterea mesajului Consiliului Director adresat membrilor A.C.Ch.M.R.R., tuturor chimiştilor militari activi, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu ocazia Sărbătorilor Pascale;
►Transmiterea mesajului A.C.Ch.M.R.R. la A.N.C.M.R.R. cu ocazia Sărbătorilor Pascale.

►Transmiterea mesajului A.C.Ch.M.R.R. cu prilejul Zilei Veteranilor de Război – 29.04.2019.

►Transmiterea mesajului A.C.Ch.M.R.R. adresat personalului Bazei de instruire pentru Apărare CBRN cu ocazia aniversării a 88 de ani de la înfiinţare – 07.05,1931
               ►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

            ►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

        ►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►Participare la A.N.V.R. cu ocazia zilei de 9 mai – col. Brânzei D.
►Transmiterea mesajului A.C.Ch.M.R.R. adresat A.N.V.R. cu ocazia zilei de 9 mai.
►Lansarea cărţii “O viaţă de ofiţer şi general din arma protecţiei antichimice, aşa cum a fost: 1949 – 1983 (N.B.C. – C.B.R.N.)” de gl.bg.(r.) Zastulka I. Desideriu                 

►Prezentarea materialului dedicat aniversării Zilei Armei – 96 de ani.

►Mesajele Consiliului Director adresate membrilor filialelor şi subfilialelor, tuturor chimiştilor militari, activi, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu prilejul Zilei Trupelor de Apărare C.B.R:N.(15 mai) şi a Zilei Rezervistului Militar (31 mai):

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat persoalului unităţilor de Ap.C.B.R.N. din Armata României (B.Ap.C,B,R,N, - Huşi, Piteşti, Sighişoara, Baza de Instruire pentru Ap.C.B.R.N. – Câmpulung Muscel, S Rp.Th.Ap.C.B.R.N.;)

►Mesajul adresat Asociaţiei Naţionale a Veteranilor de Război cu ocazia aniversării a 74 de ani de la Victoria Coaliţiei Naţiunilor Unite (9 mai 2019);

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat A.N.C.M.R.R. „Al.I.Cuza” cu prilejul aniversării Zilei de 31 Mai (înfiinţarea asociaţiei, Ziua Rezervistului Militar)

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

15,05. – 15.10.2019
►80 ani, 21.09.1939, prin Decretul-Lege nr.3491/1939 relativ la organizarea şi funcţionarea M.Ap.N., a luat fiinţă DIRECŢIA CHIMICÃ, subordonată Inspectoratului General al Artileriei.

►95 ani, 31.10.1924, prin aprobarea ministerială pe referatul nr.665 din 31.10.1924, al Comitetului Consultativ de Gaze a fost înfiinţat LABORATORUL de CERCETĂRI în subordinea Serviciului Apărării Contra Gazelor – Prima instituţie de cercetare ştiinţifică din Armata Română – în Cazarma Sf.GHEORGHE (Malmaison) – din Calea Plevnei.  

►Prezentarea materialelor prilejuite de aniversarea a 17 ani de la înfiinţarea A.C.Ch.M.R.R. „C.D. Neniţescu”.

►Propuneri de modificare şi completare a Statutului ACChMRR – Gl.bg.(r.) Ignat V.
►Mesaj adresat personalului B.202 Ap.CBRN „Gl.Gheorghe Teleman” (Huşi) ocazionat de aniversarea înfiinţării unităţii (20.10.1950);

►Mesaj adresat personalului Centrului de Cercetări Ştiinţifice pentru Ap.CBRN şi Mediu, ocazionat de aniversarea înfiinţării unităţii (31,10.1924);

►Mesaj adresat membrilor A.C.Ch.M.R.R., tuturor chimiştilor militari, activi, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu prilejul Zilei Armatei României şi Zilei Naţionale.

►Mesaj adresat A.N.C.M.R.R., cu prilejul Zilei Armatei României şi Zilei Naţionale
►Transmis mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.C.Ch.M.R.R., tuturor chimiştilor militari activi, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu ocazia Zilei Trupelor de Ap.C.B.R.N. şi Ziua Rezervistului Militar;,

►Transmis mesajul adresat A.N.C.M.R.R.cu prilejul Zilei Rezervistului Militar –   publicat şi pe site-ul acesteia;

►participare la lansarea cărţii dl.gl.bg. Zastulka D. la D.4 Getica – Cluj, întâlnire cu colegii chimişti prezenţi; col.prof.univ. Asimionesei M., gl.bg. Dănilă I., gl.bg.ing. Gheorghiu C. – 15.05.2019;

►întâlnire cu membrii subfilialei Huşi – Ziua Trupelor Ap.CBRN – col.prof.univ. Asimionesei M., gl.bg.ing. Gheorghiu C. – 16.05.2019

►participare la festivităţile prilejuite de Certificarea NATO a Cp.Dc. şi Ziua Trupelor Ap.CBRN – 17.05.2019, col.prof.univ. Asimionesei M., gl.bg.ing. Gheorghiu C.

►Ziua Rezervistului Militar cu membrii subfilialelor Vaslui (27.05.), Huşi (28.05), Iaşi (29.05.2019) – col. Zamfir A., gl.bg.ing. Gheorghiu C.;
               ►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

            ►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

        ►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►participare la acivităţi de îmbunătăţire a prevederilor Legii pensiilor (Parlament şi Forum) – gl.bg. Ignat V.;

►donaţie de carte – “Oşteni ai Chimiei Militare” – B.49 Ap.C.B.R.N. “Argeş” – 10.06.2019 –  gl.bg.ing. Gheorghiu C.;

►întâlnire la Bz. de Instr.Ap.C.B.R.N. pentru aniversarea a 50 de ani de la înfiinţarea Centrului de Instrucţie al Trupelor Chimice (01.06.1969) – lt.col. Stănescu O., gl.bg. Popescu N., lt.col. Socol E., gl.bg.ing. Gheorghiu C. – 10.06.2019;
►transmis mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat Promoţiei 1978, cu ocazia întâlnirii anuale, HUŞI, 28 – 30.06.2019;

►aniversarea a 50 de ani de la înfiinţarea Centrului de Instrucţie al Trupelor Chimice la Bz.Instr.Ap.C.B.R.N.”Muscel”, Câmpulung Muscel, 01.07.1969 / 2019; Gl.mr.Prunache D., col.Trandafir C. col.dr.Burlacu G., Burlacu Florina, Gl.bg.Popescu N., col.Popescu E., col.Anorocioaie T, col.Diaconu Ş., lt.col.Socol E., M.M.Ştef I., Gl.bg.ing.Gheorghiu C.; 

►participare la lansarea cărţii dl.gl.bg. Zastulka D. la Bz.Instr.Ap.C.B.R.N. ”Muscel”, Câmpulung Muscel, 01.07.2019 

►donaţie de carte – “Oşteni ai Chimiei Militare” – Bz.Instr.Ap.C.B.R.N.”Muscel”   01.07.2019, gl.bg.ing. Gheorghiu C.

►Aniversarea a 70 ani de la înfiinţarea şi 25 ani de la desfiinţarea Cp.210 Pr.Ach. – Iaşi, 17 – 20.07.2019; 

►participare la ceremonii funerare (la col. Călcâi D. – col.Neagu C., col.Nică G. Gl.bg.Ignat V., col. Anorocioaie T., col.Dumitrescu D. Gl.bg.ing.Gheorghiu C.; la Gl.mr.Iancu Ş. – col. Babiuc V., Gl.mr.ing.Prunache D., col. Munteanu N,. col.Iordănescu D., col.Brânzei D., col.Ostafe I., col.prof.univ.Asimionesei M., Gl.bg.Ignat V., col.Dumitrescu D., Gl.bg.ing.Gheorghiu C.), anunţuri la Observatorul Militar;

►îndrumare filială şi subfiliale pentru întocmirea propunerilor de avansare în gradul următor;

►Participare la lucrările Forumului – col.Brânzei D., 13.08.2019;

►Predarea propunerilor de avansare la ANCMRR – col.Zamfir A;

►Transmis Mesaj pentru Întâlnirea semicentenară a Promoţiei 1969 – AFT, Sibiu, 2019;
►Predarea propunerii de avansare în gradul următor pentru dl. Col. Brânzei D. la Dir. Calit. Vieţii;

►Propunerea dl.col.Dumitrescu Vicenţiu;

►Anunţ comemorare Gl.mr.Roman D. – Obs.Mil.nr.34

http://presamil.ro/ultimul_nr/files/assets/basic-html/page-22.html#
►Transmis Mesaj pentru Întâlnirea semicentenară a Promoţiei 1969 – AFT, Sibiu, 2019
►Transmis Mesajul ACChMRR B.72 Ap.CBRN “Negru Vodă”, Ziua înfiinţării unităţii(15.09.1978); 

►17 – 20.09.2019, Oradea – ceremonial religios 6 ani de la deces Gl.mr. Roman D., inclusiv anunţ comemorare în ziarul local, Intâlnirea de toamnă a chimiştilor militari din zonă, prezentarea cărţii dl.Gl.bg. Zastulka D.;

►26.09.2019, Şedinţă Forum – a participat dl.col. Brânzei D.;
►Transmis mesaje cu ocazia începerii Anului universitar 2019 – 2020 la ATM, UNAp şi AFT.;

►01.10.2019, Piteşti – participare la Ziua B.49.Ap.CBRN “Argeşul”, prezentarea Mesajului ACChMRR pentru această ocazie – col.Trandafir I., col. Zamfir A., col. Popescu E., col. Stroe P., gl.bg.ing. Gheorghiu C..

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

                16.10. – 14.12.2019

           ►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

      ►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►95 ani, 31.10.1924, prin aprobarea ministerială pe referatul nr.665 din 31.10.1924, al Comitetului Consultativ de Gaze a fost înfiinţat LABORATORUL de CERCETĂRI în subordinea Serviciului Apărării Contra Gazelor – Prima instituţie de cercetare ştiinţifică din Armata Română – în Cazarma Sf.GHEORGHE (Malmaison) – din Calea Plevnei.  

►95 ani, 20.11.1924, în localul destinat din cazarma Sf.GHEORGHE(MALMAISON), Bucureşti (Calea Plevnei), au început cursurile ŞCOLII DE APÃRARE CONTRA GAZELOR pentru pregătirea ofiţerilor şi subofiţerilor necesari încadrării Serviciului Apărării Contra Gazelor.
►Scurt „Buletin informativ” din activitatea filialelor şi subfilialelor A.C.Ch.M.R.R.. – col.(r.) Brânzei D.

►Propuneri de modificare şi completare a Statutului ACChMRR – Gl.bg.(r.) Ignat V.
►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.C.Ch.M.R.R. cu ocazia „Naşterii Domnului”  (Crăciunului) şi Anului Nou.

►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.N.C.M.R.R. cu ocazia „Naşterii Domnului” (Crăciunului) şi Anului Nou.

►Prezentarea Revistei de Chimie Militară nr.17/2019 – Col.Diaconu Ş.
►17.10.2019, Huşi – Adn. subfilială Huşi, informare, prezentarea Mesajului pentru Ziua Armatei – Col.Anorocioaie T., Stroe P. Chivu C., Gl.bg.ing. Gheorghiu C.;

►18.10.2019, Huşi – participare la Ziua B.202.Ap.CBRN “General Gheorghe Telleman”, rezentarea Mesajului ACChMRR pentru această ocazie de către mr.(r.) Mihalaş Mugurel – Col.Anorocioaie T., Stroe P., Chivu C., Gl.bg.ing. Gheorghiu C. şi membrii subfilialei Huşi;

►21.10.2019 – Adn. subfilială Buzău, informare şi prezentarea Mesajului pentru Ziua Armatei – Col.prof. Asimionesei M., Col. Popescu E., Diaconu Ş., Tăbăcaru C., Gl.bg.ing. Gheorghiu C.;
►22.10.2019 – Adn. subfilială Vaslui, informare, avansare în gradul următor pl.maj. Cojan I., prezentarea Mesajului pentru Ziua Armatei – Col. Diaconu Ş., gl,bg.ing. Gheorghiu C.; 
 ►23.10.2019 – Adn. subfilială Iaşi, informare, prezentarea Mesajului pentru Ziua Armatei - Col. Diaconu Ş., gl,bg.ing. Gheorghiu C.;  
►Participare la Simpozionul ANCMRR pentru Ziua Armatei – col. Brânzei D.;
►Transmis la ANCMRR Mesajul ACChMRR pentru Ziua Armatei (24.10.2019);

►Transmis Mesajul ACChMRR  adresat tuturor chimiştilor activi, în rezervă şi în retragere;  

►Anunţ deces col. Pleşa Dumitru - Obs.Mil.nr.32

►Participare la Ziua C.Cc.Şt.Ap.C.B.R.N.E., transmis Mesajul A.C.Ch.M.R.R.

►15 – 17.11.2019, Făgăraş – 70 ani de la înfiinţarea Centrului de Instrucţie al Apărării Antichimice – Amintiri, Serviciu religios, Vizitarea cazărmii B,72 Chimic, Agapa colegială cu colegiicare au lucrat în batalion, prezentarea Mesajului A.C.Ch.M.R.R.  – Gl.mr.ing. Prunache D., Col.Popescu E., Cornea I., Anorocioaie T., Stroe P. Chivu A., Gl.bg.ing. Gheorghiu C.;

►21 – 23.11.2019, Sibiu – participare la aniversarea a 85 ani Col. Balogh E. - Col.Anorocioaie T., Stroe P., Chivu A., Iordache T., Cata M., Gheorghiu M.,  Gl.bg.ing. Gheorghiu C. 
►28.11.2019, participare la sedinţa Biroului Permanent Central – col.(ret.) Brânzei D.
►28 - 30.11.2019, Sighişoara – Prezentarea cărţii dl.Gl.bg.Zastulka D., donaţia Dicţionarului biografic “Oşteni ai chimiei militare” şi a cărţii bibliotecii B.72 Ap.C.B.R.N. “Negru Vodă”  – Gl.bg.ing. Gheorghiu C.;
►Transmis Mesajul pentru Ziua Naţională adresat tuturor chimiştilor militari;
►Transmis la A.N.C.M.R.R. Mesajul pentru Ziua Naţională
►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

              ►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

          ►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

15.12.2019 – 21.01.2020

►31 Octombrie 1924, - Pe baza propunerilor Comitetului Consultativ de Gaze, prin aprobarea ministerială pe raportul Marelui Stat Major nr.665 din 31  Octombrie 1924, Secţia a IV-a Gaze din Direcţia a XI-a Tehnică Superioară s-a transformat în Serviciul Gazelor.
►1 Ianuarie 1925, 95 ani - Prin Înalt Decret Regal a fost înfiinţat SERVICIUL APĂRĂRII CONTRA GAZELOR (S.A.C.G.), subordonat Direcţiei a XI-a Tehnică din Ministerul de Rãzboi.

►1/9 Ianuarie1952, 95/68 ani - Depozitul Central 849 Materiale Apărare Antichimică (prin reorganizarea Depozitului de Materiale A.C.G. începe la 1 ianuarie 1925 in cadrul Atelierului Central de Masti si se termina la 1 august 2009, dupa aproape 85 de ani tot la Sectia de Reparatii Tehnica si Echipamente Aparare NBC/CBRN !!!!!!!!

►22 Ianuarie 1945, 75 ani - În ianuarie 1945, M.St.M., prin ordinul 76500/45, pe baza dispoziţiilor impuse de Comisia Aliată de Control, se desfiinţează structurile S.A.C.G.-ului, (Centrul de Instrucţie A.C.G. (cu sediul în Bucureşti) şi Batalionul A.C.G.), cu excepţia Laboratorului de cercetări şi Atelierului central de măşti.

►(Ianuarie 1945, 75 ani - În ianuarie 1945, Direcţia Apărării Contra Gazelor, Centrul de Instrucţie A.C.G. şi Batalionul A.C.G. au fost desfiinţare, rămânând numai cele două companii de protecţie antichimică de la armatele operative care se găseau pe front. După terminarea războiului aceste companii au fost şi ele desfiinţate (30.06.1945)).

►Propuneri de modificare şi completare a Statutului ACChMRR – Gl.bg.(r.) Ignat V.
►14 – 16.12.2019, Iaşi – Întâlnire colegială, Mesajul cu  ocazia „Naşterii  Domnului” (CRĂCIUNULUI) şi  ANULUI NOU, 2020.
►17.12.2019,Huşi – Întronizarea preotului B.202 Ap.C.B.R.N., întâlnire colegială. Mesajul cu  ocazia „Naşterii  Domnului” (CRĂCIUNULUI) şi  ANULUI NOU, 2020.
►18.12.2019, Buzău – Întâlnire colegială, Mesajul cu ocazia „Naşterii Domnului” (CRĂCIUNULUI) şi  ANULUI NOU, 2020.
►Transmis Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.C.Ch.M.R.R., tuturor chimiştilor militari, activi, în  rezervă  şi  în retragere, oriunde s-ar afla, cu  ocazia „Naşterii  Domnului” (CRĂCIUNULUI) şi  ANULUI NOU, 2020.
►Transmis la A.N.C.M.R.R. Mesajul cu ocazia „Naşterii Domnului” (CRĂCIUNULUI) şi  ANULUI NOU, 2020.
►30.12.2019, Câmpulung Muscel, Participare împreună cu membrii filialei la funeraliile col. Butoiu Nicolae.
►Transmis Mesajul adresat Filialei de la Câmpulung Muscel cu ocazia aniversării a 16 ani de la înfiinţare
►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei M.

►Secretariat – prof. Stoean O,.col.(r.) Zamfir A.,

22.01. – 17.03.2020

►24.02.2020 – Dare de seamă anuală, 6 ani de la înfiinţare, acordul pentru modificările la statut, noul Consiliu Director – Vaslui:
· anunţarea dificilă, au completat formularul 230, viaţă de organizaţie mai vie, fără   propuneri de avansare, excursie la Chişinău
►25.02.2020 – Dare de seamă anuală, 6 ani de la înfiinţare, acordul pentru modificările la statut, noul Consiliu Director, semnificaţia sărbătorilor de primăvară – Iaşi;
►articole pt. Revistă – 95 ani de existenţă a Trupelor Chimice – Col. Diaconu Ş.

►Completarea Registrului Istoric – col.(r.) prof.univ.Asimionesei
►Moment istoric – Gl.bg.(r.) Dănilă I.

              ►Site-ul Asociaţiei – Col.Stoica V., col. Muşat.I

          ►Informarea legislativă – Gl.bg.(r.) Ignat V.

►26.02.2020 – Dare de seamă şi alegeri, 16 ani de la înfiinţare, acordul pentru modificările la statut, noul Consiliu Director – Huşi;
· activitate intense, colaborare foarte bună cu B.202 Ap.CBRN,
· activităţi  cu  văduvele  colegilor  decedaţi, restanţieri la cotizaţie, 

· aprobat  darea  de  seamă şi  cuantumul  cotizaţiei,  descărcarea de gestiune, 
· ales preşedinte – lt.col.(r.) Mihalaş M., secretar executiv – plt.maj.(r.) Frij Ciprian, cenzor – col.(r.) Gheorghiu M.;
· plan de măsuri pentru anivesarea a 70 de ani de la înfiinţarea Batalionului;
· excursie la Chişinău.
►05.03.2020 – Dare de seamă anuală, acordul pentru modificările la statut, noul Consiliu Director – Buzău.
După 17.03.2020

►04.04.2020 - Transmiterea prezentării A.C.Ch.M.R.R. pentru MONOGRAFIA A.N.C.M.R.R. ediţie revăzută.
►Mesajul adresat de Consiliul Director membrilor A.C.Ch.M.R.R., tuturor chimiştilor militari, activi, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu ocazia „Sărbătorilor pascale”.
►Mesajul adresat de A.C.Ch.M.R.R. membrilor A.N.C.M.R.R. cu ocazia „Sărbătorilor pascale”.
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat S.M.F.T. cu ocazia Zilei Forţelor Terestre – 23.04.2020
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat A.N.V.R. – 29.04.2020
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat Centrului de Perfecţionare Ap.C.B.R.N. cu ocazia 
aniversării înfiinţării – 07.05.1931

►Donaţia sumei de 1.000,00 lei în subcontul deschis de ANCMRR „Al.I.Cuza” la BCR, SUCURSALA UNIRII, RO35RNCB0082006738970013 cu specificaţia „Donaţie pentru Covid – 19” – col. Anorocioaie T.
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat A.N.V.R. – 09.05.2020

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat Centrului de Perfecţionare Ap.C.B.R.N. „Muscelul” cu prilejul aniversării a 89 de ani de la înfiinţae (07.05.1931).

►Mesajele Consiliului Director adresat membrilor filialelor şi subfilialelor, tuturor chimiştilor militari, activi, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu prilejul Zilei Trupelor de Apărare C.B.R:N.(15 mai) şi a Zilei Rezervistului Militar (31 mai)
►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat persoalului unităţilor de Ap.C.B.R.N. din Armata României (B.Ap.C,B,R,N, - Huşi, Piteşti, Sighişoara, Centru de Perfecţionare Ap.C.B.R.N. – Câmpulung Muscel, S Rp.Th.Ap.C.B.R.N.;)

►Mesajul adresat Asociaţiei Naţionale a Veteranilor de Război cu ocazia aniversării a 78 de ani de la Victoria Coaliţiei Naţiunilor Unite (9 mai 2020);

►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.C.Ch.M.R.R., tuturor chimiştilor militari, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu ocazia Zilei Rezervistului Militar (31.05). 

►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor A.N.C.M.R.R. cu ocazia Zilei Rezervistului Militar (31.05) şi 95 ani de la înfiinţarea SOPRA.. 
►Participarea la Forum, alegerea preşedinţiei rotative. 09.07.2020

►Întocmirea şi transmiterea la ANCMRR a propunerilor de avansare în gradul următor pentru 25 octombrie şi 1 decembrie (01.08.2020). 
►Mesajul adresat B.202 Ap.C.B.R.N. (intervenţie la dezastre) “General Gheorghe Teleman” cu ocazia predării-primirii comenzii şi a drapelului de luptă. 30.07.2020
http://presamil.ro/ultimul_nr/index.html  http://presamil.ro/ultimul_nr/index.html#22/z
►Transmis la Forum Punct de vedere privind Plx.199. 02.08.2020
►Mesajul adresat B.49 Ap.C.B.R.N. “Argeş” cu ocazia predării-primirii comenzii şi a drapelului de luptă. 03.08.2020-Observatorul Militar nr.31/05.08.2020.

►Anunţuri în Observatorul Militar a deceselor lt.col.Perdun Adrian şi col.ing.Vlădescu Ilie.
►Mesajul  adresat  B.72 Ap.C.B.R.N. ”Negru Vodă” cu ocazia                                               Zilei Înfiinţării unităţii. (01.10.2020).
►Anunţ în Observatorul Militar a decesului col.Anton Radu, nr.39/2020
►Obţinerea de la NOTAR (Societatea Profesională Notarială “ANDON şi ASOCIAŢII”) Bivol George-Cosmin, 23.09.2020:
1. Procura de împuternicire a dl.ANOROCIOIEI Turel în respectarea prevederilor Ordinului Ministrului Finanţelor Publice nr.660/2017 (Relaţia cu ANAF);

2. Declaraţie pe proprie răspundere a dl.GHEORGHIU Cristian-Petru în conformitate cu prevederile L129/2019 privind prevenirea şi combaterea spăşării banilor şi finanţării terorismului, raportat la dispoziţiile art.6 şi 7 din OG26/2000 privind asociaţiile şi fundaţiile 
►Transmiterea la ANAF a împuternicitului în relaţia cu instituţia-Col.Anorocioaiei Turel cu semnătură electronică
►Transmiterea la Ministerul Justiţiei a datelor conform L129/2019, O.G.111/2020. (Declaraţie pe proprie răspundere, Tabel cu membri Consiliului Director-beneficiari reali) cu nr.Ch.19 din 12.10.2020 înregistrată la M.J.-Registratura Generală cu nr.88.068 din 13.10.2020.
► Activitati desfasurate in perioada sept.2020-februarie 2021 pentru obtinerea Certificatului de inscriere ai cadrul entitatilor non profit/unitatilor de cult:

-imputernicire notariala pentru contabil pentru a utiliza dreptul de semnatura electronica in relatia cu  ANAF:

- transmiterea la ANAF a formularului 150 (cerere pentru utilizarea unui certificate digital calificat (sept.2020), 

- transmiterea primei declaratii fiscale (D100) in sistem digital(-oct 2020);

- cerere de inscriere in Registrul entitatilor/unitatilor de cult, formular 163 (-ian 2021);

- intocmirea si ducerea la ANAF a D.010 de inregistrare fiscal pentru personae juridice;

► Intocmirea si transmiterea la ANAF, prin sistemul digital a D101 privind impozitul pe profit pe anii 2015-2020, 6 declaratii (ian –febr 2021);

Intocmirea si transmiterea la ANAF, in system digital, a situatiilor financiare anuale corespunzatoare anilor 2016-2020, cuprinzand Bilantul prescurtat, Contul prescurtat al rezultatului exercitiului, repartizarea rezultatului, exercitiului financiar cu 4 anexe fiecare, 4 bilanturi (feb.2021);

- solicitarea de la taxe locale sector 4 si ducerea la ANAF a Certificatului de atestare fiscala pentru persoane juridice, aferent ACCh.MRR;

- 8 vizite pentru clarificari si prezentari de documente la ANAF sector 4 si 5.

►Mesajul adresat B.202 Ap.C.B.R.N.(I:D.).”General Gheorghe Telrman” cu ocazia Zilei Înfiinţării unităţii (20.10.2020).
►Mesalul adresat chimiştilor militari activi, în rezervă şi în retragere cu ocazia Zilei Armatei (25.10.2020)
►Mesajul adresat A.N.C.M.R.R. cu ocazia Zilei Armatei (25.10.2020)
►Mesajul adresat C.Cc.Şt.Ap.C.B.R.N.E. cu ocazia Zilei Înfiinţării unităţii (31.10.2020)
►Participare la inhumarea col.Patraş Lorentz (03.11.2020, Gl.mr.ing.Prunache D., Gl.bg. Ignat V., col. Trandafir C., col. Neagu C., col.Asimionesei M., col. Anorocioaiei T., col. Stroe P., Gl.bg.ing. Gheorghiu C.).
►Anunţ în Observatorul Militar a decesului col.Patraş Laurenţiu, nr.44/2020
►Anunţ în Observatorul Militar a decesului col.Ricman Aurel, nr.45/2020
►Mesajul Consiliului Director adresat membrilor asociaţiei cu prilejul aniversării Zilei Naţionale a României.

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat A.N.C.M.R.R. cu prilejul aniversării Zilei Naţionale a României.

►Mesajul Consiliului  Director adresat membrilor A.C.Ch.M.R.R., tuturor chimiştilor militari, activi, în  rezervă  şi  în retragere, oriunde s-ar afla, cu  ocazia „Naşterii  Domnului” (CRĂCIUNULUI) şi  ANULUI NOU, 2021.

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat A.N.C.M.R.R., cu ocazia 
   „Naşterii Domnului” (CRĂCIUNULUI) şi ANULUI NOU, 2020.
►Anunţ deces col.Iordăchescu Nicolae, Obs.Mil nr,5/2021
► Prezentarea,în proiect,a Planului de Activitate al Consiliului Director pentru anul 2021.
► Mesajul adresat Filialei Campulung Muscel, 17 ani de la infiinţare.

►Anunţ deces col.Babiuc Victor, Obs.Mil nr,8/2021
►Participare la înmormântare, 03.03.2021-col.Brânzei D., col.Neagu C., col.Zamfir A.,     col. Mirea C., col. Dumitrescu D.,gl.bg. Gheorghiu C.

►
Mesajul Consiliului Director adresat membrilor ACChMRR, tuturor chimiştilor militari  activi, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu ocazia Sărbătorilor Pascale.Catolice (04.04.2021)

►
Mesajul adresat ANVR pentru “Ziua Veteranului de Război”-29.04.2021

►
Mesajul adresat tuturor chimiştilor militari pentru Sărbătorile Pascale-02.05.2021

►
Anunţ deces col.ing.Scarlat Cornel Obs.Mil. nr.16/2021

►
Reansmiterea la ANAF a Bilanţului Financiar anual – 05.05.2021
►Participare la aniversarea Centrului de Perfecţionare Ap.C.B.R.N., Câmpulung Muscel, Gl.bg.ing.Gheorghiu Cristian-07.05.2021 

►
Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat personalului Centrului de Perfecţionare Ap.C.B.R.N. “Muscel” cu ocazia aniversării a 90 de ani de la înfiinţare – 07.05,1931.

►
Mesajul adresat Asociaţiei Naţionale a Veteranilor de Război cu ocazia aniversării a 79 de ani de la Victoria Coaliţiei Naţiunilor Unite (9 mai 2021);
►Şedinţa CD la Centrul de Cercetare-13.05.2021 

►Revederea conţinutului Dării de seamă (martie 2016 – mai 2021) – sugestii, completări, aprobare.

►Anunţ deces col.ing. Niculescu Ion, Obs.Mil nr,20/26.05.2021
►Participare la înmormântarea col.ing. Niculescu Ion, 26.05.2021-col.Brânzei D., col.Zamfir A.,  col. Anorocioaiei T., gl.bg. Ignat V., gl.bg. Gheorghiu C.

►
Mesajele Consiliului Director adresate membrilor filialelor şi subfilialelor, tuturor chimiştilor militari, în activitate, în rezervă şi în retragere, oriunde s-ar afla, cu prilejul Zilei Trupelor de Apărare C.B.R:N.(15 mai) şi a Zilei Rezervistului Militar (31 mai):

►Mesajul A.C.Ch.M.R.R. adresat A.N.C.M.R.R., cu ocazia Zilei Rezervistului Militar şi a Înfiinţării Asociaţiei-96 ani. 
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